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Áþâåò — ì³ñòó, êâ³òè — êåð³âíèêó Ï³âäåííî-Çàõ³äíî¿ çàë³çíèö³
Чудовий подарунок до Дня міс-

та отримали мешканці Козятина 
від залізничників.

8 липня незадовго до початку 
основних заходів, присвячених 
святкуванню, начальник Півден-
но-Західної  залізниці, депутат Ві-
нницької обласної ради, Почесний 
громадянин міста  Козятин Олексій 
Мефодієвич Кривопішин відкрив 
бювет з питною водою по вулиці 
Перемоги. Це вже третій бювет 
у нашому місті побудований та 
задіяний за ініціативи очільника 
залізниці. В урочистому відкритті 
взяли участь міський голова Олек-
сандр Георгієвич Гвелесіані, пред-
ставники обласної адміністрації та 
облради, мешканці мікрорайону. 
Почесні гості із задоволенням про-
вели дегустацію кришталево чистої 
води та відмітили іі чудові смакові 
якості. До речі,  якість цієї води  
була підтверджена відповідним 
сертифікатом СЕС за підписом го-
ловного лікаря Галина Куліш. При-
сутніх приємно вразило естетичне 
оформлення та благоустрій  навко-
ло означеного об’єкту, Роботами 
по його обладнанню  займалось 

Козятинське  будівельно-монтажне 
управління.

Крім бювету від Олексія Мефо-
дійовича мешканці міста отрима-
ли ще один чудовий подарунок 
— приміщення для роботи місь-
крайоного управління Пенсійного 
фонду по вулиці Підгорбунського 
(колишнє адміністративне при-
міщення МЧ-2). Під час свого 
вітального слова на стадіоні «Ло-
комотив» поважний гість прямо 
на сцені вручив ключі від  щойно 
відремонтованого приміщення 
начальнику Козятинського місь-
крайоного  управління Пенсійного 
фонду Юлії Галак. Вона у відповідь 
висловила щиру подяку, підкрес-
ливши, що працівники  відділен-
ня Пенсійного фонду вже давно 
потребували покращення умов 
праці, а найголовніше це потрібне 
для пенсіонерів, яких обслуговує 
фонд. З цими словами Юлія Олек-
сандрівна подарувала  начальнику 
сталевих магістралей букет  тро-
янд і, переповнена емоціями, на-
віть розцілувала його.

Îëåêñàíäð ÃÓÒ²Í

Ïðî ïðèâàòèçàö³þ çàë³çíèö³ 
ìîæå ãîâîðèòè ëèøå íåâ³ãëàñ

Останнім часом в Козятині по-
ширюються різноманітні чутки 
та інсинуації, передаються з уст в 
уста свідчення про начебто при-
ватизацію залізниці в результаті  її 
реформування.

 Беручи до уваги означене, до-
цільно констатувати, що із процесом 
структурних перетворень залізнич-
ники пов’язують надію на оновлення 
застарілих локомотивів, вагонів та 
інших основних фондів підприємств 
галузі. А також висловлюють споді-
вання на зростання заробітної плати 
та покращення соціального захисту 
працівників, який на даний час є од-
ним з найкращих  у порівнянні з ін-
шими галузями економіки  України.

  У трудових колективах сьогодні 
гостро відчувається потреба у до-
корінних змінах. Про це свідчить 
хоча би той факт, що застарілим 
рухомим складом важко виконувати 
прямі основні  функції залізничного 
транспорту - перевезення вантажів 
та пасажирів.

Водночас, навколо теми рефор-
мування залізничного транспорту 

України виникає чимало політичних 
спекуляцій, що особливо гостро від-
чувається останнім часом. Зокрема 
процес структурної перебудови 
підприємств необґрунтовано і не-
правомірно називають приватизаці-
єю. Робиться це можливо зумисно, 
певними колами чи особами з метою  
отримання преференцій, а в деяких 
випадках через елементарне невігла-
ство, за принципом «…чув дзвін…».

 У трудових колективах залізнич-
ників такі заяви не сприймаються 
і навіть викликають певну відразу. 
Потрібно говорити мовою аргумен-
тів. Законодавчо галузь захищена від 
усіляких посягань — про це  чітко  
вказано в тексті самих   законопро-
ектів щодо реструктуризації. Та й 
зрештою трудові колективи, які  
сьогодні згуртовані та спрямовані на 
захист своїх трудових та соціальних 
прав не дозволять будь-яких дій 
у напрямку відчуження майна та 
основних засобів. Тому що усі кроки 
щодо реформування залізничної га-
лузі узгоджуються із повноважними 
представниками трудових колекти-

вів - профспілками.
То ж хотілося б порадити на 

різний кшталт політикам: не варто 
відволікати від роботи залізнични-
ків, що наразі повинні не лише за-
безпечувати безперебійний процес 
перевезення вантажів та пасажирів, 
а й ефективно проводити процес 
реформування галузі.

Слід констатувати, що відбуваєть-
ся постійний діалог з профспілками 
щодо усіх проблем реформування, 
широко обговорюються  питання, 
які виникають в процесі реструк-
туризації. Таким чином забезпе-
чується прозорість усіх змін та по-
вною мірою враховуються інтереси 
працівників галузі при прийнятті 
будь- яких рішень. Водночас ми 
усвідомлюємо, що на шляху до  пе-
ретворень, залізничники зіткнуться 
з великою кількістю проблем. Та від 
мети відступати вже ніхто не буде, 
тому що цього вимагає сьогодення.

Àíàòîë³é Â²ËÜ×ÈÍÑÜÊÈÉ, Ãîëîâà Êîçÿ-
òèíñüêî¿ òåðèòîð³àëüíî¿ Ïðîôñï³ëêîâî¿ 
îðãàí³çàö³¿ Ï³âäåííî-Çàõ³äíî¿ çàë³çíèö³
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Ïðèêîëè òà ïðîêîëè 
ì³ñüêîãî àâòîòðàíñïîðòó
— Âèòðèìàâøè, ëåäü íå çâàðèâøèñü, â î÷³êóâàíí³ ìàðøðóòíîãî àâòîáóñà ï³âãîäèíè íà  
ë³òí³é ñïåö³ — â³ä÷óâàºø ñåáå ïîâíèì áîâäóðîì! — òàê çàÿâëÿþòü ãîðîäÿíè, ÿêèì ³íîä³ 
äîâîäèòüñÿ ÷åêàòè íà àâòîáóñ ïî òðèäöÿòü-ñîðîê õâèëèí

Íà çóïèíêó ç 
êàëüêóëÿòîðîì

Мабуть наступною за комуналь-
никами стороною, чия діяльність   
давно і справедливо викликає  
нарікання, є робота маршрутних 
таксі. Претензії тут потрібно ви-
сувати не лише перевізникам, але 
й тим, хто створював інфрастук-
туру  пасажирського транспорту. 
Здається, сім маршрутів — №1, 
№2, №3, №4 №6, №7, і №8 (так вони 
запротокольовані) — повинні по-
вністю забезпечити  траспортне пе-
ревезення пасажирів в усі куточки 
міста. Але це далеко не так. Зранку 
всі автобуси на лініях, по обіді 
їх  меншає, а ввечері після п’ятої-
шостої «спіймати» їх дуже важко. 
На позитивну оцінку заслуговують 
лише маршрутки №2, №3 та №7 і то 
«з натяжкою». Інші працюють за 
якимись дивними графіками. А те, 
що вони є абсурдні, підтверджують 
нові розклади на зупинках. На від-
міну від старих, де чітко вказаний  
час відправлення, на нових напи-
сана якась абракадабра. Там просто 
зазначено, що, наприклад, автобуси  
№4 (чи №8?), чи той же №7 працю-
ють з такого-то по такий-то час і 
курсують через кожні 60 хвилин. А 
от автобус №6, що їздить з інтерва-
лом 60 хвилин зазначений з інтер-
валом в 30 хвилин. Такий вигляд 
мають розклади на зупинках «Вул. 
Сєдова», «Вул. 8-ма Гвардійська» та 
інших. У людей цей  незрозумілий 
розклад викликає спочатку  вели-
кий подив, а потім сміх. Згідно схе-
ми виходить, що пасажир тепер му-
сить приходити на зупинку чи то з 
рахівницею, чи то з калькулятором, 
щоб вирахувати час прибуття свого 
автобусу. І цікаво, з якого ж саме 
часу починати відлік? Вибачте, але 
за 60 хвилин можна доїхати  мало 
не до Калинівки! Тим більше, якщо 
на наших маршрутах  працюють 
зазвичай два автобуси зустрічним 
рухом, то, безумовно, цікаво куди 
ж тоді дівається другий автобус?  
Не дивно, що люди мліють від спе-
ки на зупинках!

«Àâòîïðèêîë³ñòè»
Але якщо по буднім дням авто-

буси ще якось працюють, то у ви-
хідні та свята перевізники, м’яко 
кажучи, «сачкують». В суботу 
та неділю перевізники сумлінно 
їздять до 14:00. Потім, шановні го-
родяни, чекати доведеться довше, 
адже автобуси (і то не всі, а лише 
деяких маршрутів) ходять раз на 
годину, та й то до 17:00. Незалежно 
від того, чи ви порпаєтесь на дачах, 
чи працюєте біля могил рідних  
на кладовищі, чи затримались в 
гостях у іншій частині міста. І не 
зважаючи на те, що «білий день» 
триває до дев’ятої години. Переві-
зники, певно, дотримуються такого 
гасла: «Громадяни, після п’ятої го-
дини дня, будь ласка, «ноги в руки» 
і гайда пішки через вокзал, через 
центр міста — куди вам потрібно!». 
З речами ви, чи без, чи з маленьки-
ми дітьми, чи потомлені, чи просто 
старенькі — це неважливо. Що 
стосується святкових днів — то тут 
взагалі без коментарів. Наприклад, 
минулої суботи, що була робочою 
по всій країні, наші славні водії 
працювали за святковим графіком! 
Все місто жило в робочому ритмі, 
лише маршрутники працювали 
за своїм особистим. Це не по-
одинокий випадок — це хронічна 
хвороба міського автотранспорту. 
Люди обурюються. Аби потрапити 
додому домовляються між собою, 
скидаються грішми і викликають 
таксі. А що робити? Поки дійдеш  
пішки від  вул.Сєдова до центру  
— ноги відваляться. Є серед переві-
зників «приколісти» іншого плану. 
Так автобус №6 чомусь панічно 
боїться стояти біля кладовища. 
Може на водія якийсь жах нападає? 
Але графіка він не дотримується, 
скорочує  стоянку на три-п’ять, а то 
й більше хвилин. Не сподівайтесь, 
що у вас в запасі є оті бажані де-
кілька хвилин, які автобус повинен 
на вас чекати. Прибувши на зупин-
ку  і висадивши людей, водій може 
швиденько розвернутись і рвонути 
«на багаті села». Один якось сам зі-
знався настирливій пасажирці, що 
поспішає в рейс на Махаринці. На 
зупинці «Міське кладовище» остан-
ній передобідній виїзд зазначений 
о 12:45. У середу 4 липня автобус 
відправився о 12:35, не чекаючи на 

пасажирів. До речі, чиновникам 
в міській раді варто подумати над 
тим, як організувати рух автобусу 
№6 так, щоби він  робив зупинку 
не лише біля кладовища, а метрів 
за п’ясот далі, де починаються дачі. 
Там працюють люди здебільшого 
не молоді, їм важко добиратися. 
Інший «приколіст» – це автобус 
№8. Він ходить чомусь під різними 
номерами (то №1, то №4)  і не везе 
людей в  зливу. 

— Чекали «вісімку». Дощ пе-
ріщив такий, що темно було, — 
розповіла пані Лідія. — Автобус 
підійшов, водій крикнув, що людей 
не бере, розвернувся і поїхав собі. 
Довелося до залізничного вокзалу 
зливою брьохати пішки. 

Ïîòð³áíî çíàòè 
ñâî¿ ïðàâà

Жоден з автобусів не має но-
мерів маршруту на задньому склі. 
Чому водіям дозволяють працю-
вати без них — незрозуміло. На 
козятинських автобусах позаду 
вічний знак питання від пасажира, 

який висолопивши язика наздога-
няє автобус. — Який же це номер? 
— думає він, заглядаючи на пере-
днє чи на бокове скло. — Дарма 
біг — виявляється, що не мій. А 
хитрий наш міський автосервіс 
«прикольний» ще де в чому.  В усіх 
містах пенсіонери  та пільговики 
їздять безкоштовно. Наші при-
ватники беруть дуже обмежену 
кількість пільговиків (і то неохоче). 
В Україні для чорнобильців проїзд 
безкоштовний. В Козятині — лише 
для чорнобильців І категорії.  В Ки-
єві мого друга-чорнобильця при-
соромила кондуктор тролейбусу.  
Коли він, показавши посвідчення,  
запитав, чи можна проїхати без-
коштовно, жінка зауважила:

— Зрозуміло, що можна, і взага-
лі, в такому віці вже потрібно знати 
свої права.

Çì³íè ëèøå íà 
ïàïåð³

Проте не тільки  рух автобусів не 
задовольняє пасажирів. В жахли-
вому стані знаходяться автобусні 

зупинки. В центрі міста  біля пош-
тамту зупинка «Хлібодар» схожа на 
курник. Лавочки поламані, люди 
сидять на одній жердині, як на 
сідалі, скрізь повно сміття, стіни 
заклеєні  рекламним непотребом. 
Біля автовокзалу, по вулиці Сєдова 
зупинки теж занедбані. Зрозуміло, 
що тут є вина тих городян, у яких 
виховання на рівні печерної лю-
дини, адже  саме вони  смітять та  
ламають. Але хтось же відповідає 
за стан цих зупинок! Чому такий 
безлад?! В одній з міських газет то-
дішній заступник міського голови 
Ігор Лівшиць сказав, що в лютому 
2012 року закінчується 5-річний 
термін угод між міською радою 
та шістьма з семи перевізників. 
При заключенні нових угод будуть 
висунуті вимоги до якості послуг, 
режиму роботи, технічного стану 
автобусів, етики, поведінки водіїв.

Єдине що змінилось з тих пір, 
це те, що заступника депутати 
змусили змінити посаду, а безлад в 
роботі транспорту так і залишився. 

Îëåêñàíäð ÃÓÒ²Í

Такий вигляд має розклад автобусного руху на зупинці по вул. Сєдова

Автобусна зупинка «Хлібодар» не влаштовує пасажирів ані Автобусна зупинка «Хлібодар» не влаштовує пасажирів ані 
чистотою, ані зручністючистотою, ані зручністю

— Який же це номер? — думає пасажир, підтюпцем підбігаючи до зупинки. І — Який же це номер? — думає пасажир, підтюпцем підбігаючи до зупинки. І 
лише зайшовши наперед, можна впевнитися потрібен тобі цей автобус чи нілише зайшовши наперед, можна впевнитися потрібен тобі цей автобус чи ні
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Äëÿ êîãî ñï³âàâ Îëåêñàíäð 
Îíîôð³é÷óê?

Сподівання багатьох козя-
тинців потрапити на концерт 
свого знаменитого земляка 
Олександра Онофрійчука не 
справдилися. Концерт фіна-
ліста «Голосу  України», лідера 
гурту «Strong time», який мав 
стати окрасою святкування Дня 
міста, прозвучав дисонансом в 
симфонії тих яскравих заходів, 
що відбувалися в місті майже 
протягом тижня. Причиною 
тому стала погана організація 
концерту.

Не врахувавши популярність 
співака в рідному місті, любов 
козятинців до Олександра, ті, 
хто готував цей захід, запропо-
нували йому виступити на сцені 
міського Будинку культури. Зала 
вмістила більше 600 чоловік, а 
«за бортом» концерту залиши-
лась ще добра тисяча. Причому, 
навіть не продумали  варіант, 
щоби  люди  могли послухати 
пісні свого улюбленця на вули-
ці, просто неба. Зате в залі було 
щось неймовірне. Щасливчики, 
які  потрапили до зали, мліли 
від  задухи і гучної апаратури, 
що розрахована явно на більші 

простори. А ті, хто залишився на 
вулиці, відверто висловлювали 
своє невдоволення таким пере-
бігом подій. 

— Все не так як у людей! — за-
явив Віктор Онисько. — Невже 
для такого концерту не можна 
було зробити криту сцену? Була 
ж якась на стадіоні. Та ми всі 
готові стояти під дощем хоч 
тиждень, аби тільки послухати 
нашого Сашка. 

— Погода нормальна. Чому 
концерт провели в залі? — за-
питувала Людмила  Вовк. — Для 
кого там співає Саша Онофрій-
чук? Хто його чує? Там же ні 
акустики немає нормальної, а 
люди просто глохнуть від звуку.

Дійсно, для кого співав у се-
реду Олександр Онофрійчук? 
Хоча одна з газет написала, що 
«мешканці міста від побаченого 
в захваті», навряд чи це було 
стовідсотково так. Частина ша-
нувальників Сашиного таланту 
пріла у залі в задусі.

— Концерт провалився! — 
констатував  з відчаєм хтось з 
козятинців, покидаючи  цен-
тральну площу. 

Хочеться поправити, Це не 
концерт провалився. Зірка та-
кого масштабу, як Олександр 
Онофрійчук, не може погано ви-

ступити у своєму рідному місті. 
Провалилися ті, хто не продумав 
масштабу події, хто зневажливо  
поставився до своїх городян та 

й до того ж Сашка, який мріяв 
заспівати своїм землякм.

Îëåêñàíäð ÃÓÒ²Í

Ñì³òòºâèé ñòðàéê ÷è ïîë³òè÷í³ ³ãðè

Чотири дні напередодні свят-
кування Дня міста страйкували 
працівники комунального під-
приємства «Відродження». Люди 
вимагали відшкодувати заборго-
ваність по заробітній платні. В 
результаті цього було скликано 
позачергову сесію міської ради, на 
якій депутати прийняли рішення  

виділити 150 тисяч гривень на по-
гашення заборгованості. 

Комунальники попередили, що 
не розпочнуть роботу, поки борг 
не буде виплачено повністю, але 
невдовзі все ж вийшли на роботу.

З приводу цієї ситуації ми поспіл-
кувалися із заступником міського 
голови Олександром Ломачуком:

— Невихід людей на роботу не 
носить факту страйку. По-перше, 
не було попереджень про страйк, 
по-друге, не відбулася зустріч пра-
цівників з міським головою, є інші 
нюанси. 3 липня  працівники КП 
«Відродження» влаштували зустріч, 
на яку запросили мене та Федора 
Тихоновича Кропиву. На ній було 

озвучене питання про заборгова-
ність по заробітній платні. Хочу 
сказати, що вона була сформована 
з червня 2011 року, коли було ство-
рене підприємство «Відродження», 
якому тоді передали кредиторську 
заборгованість по зарплатні в сумі 
411 тисяч гривень. 

Протягом дев’яти місяців за-
боргованість частково погашалася 
за рахунок основного фонду фі-
нансових вливань з боку міської 
ради, але на перше березня вона 
залишилася в сумі 556 тисяч. 

В квітні місяці відбулася зміна 
керівництва підприємства. За бе-
резень, квітень, травень і червень 
було використано на зарплатню 
до семидесяти відсотків доходів 
підприємства, тобто за ці місяці 
фактично ми виплатили зарплат-
ню  значно  в більшому обсязі, 
ніж за попередні місяці. Але, на 
превеликий жаль, перекривалася 
заборгованість за попередні роки. 
Наприклад в березні була пере-
крита заборгованість за травень в 
сумі 155 тисяч. 

Заборгованості міської ради за 
виконані роботи перед підпри-
ємством за травень місяць не було. 

Це все було роз’яснено на зборах 
трудового колективу, був затвер-
джений штатний розпис та нові 
тарифи, а головне — були запропо-
новані шляхи нових надходжень на 
підприємствах (відкриття ліцензій 
на різні види робіт і їх виконання).

На превеликий жаль, певні по-
літичні сили використали дану 
проблему о власних інтересах і 
спровокували людей до невиходу 
на роботу. Єдина задача, яка стояла 
перед ними — не дати рекоменда-
цій до шляхів виходу з ситуації, а 
спровокувати людей до створення 
загрозливої епідеміологічної си-
туації напередодні Дня міста, що 
однозначно носило першочергово 
політичний присмак. Про праців-
ників ніхто з них не думав. 

Першочергово був розроблений 
план та прийняті заходи до на-

ведення порядку. Міський голова 
звернувся до людей, яким не байду-
жа доля міста: начальника дирекції 
залізничних перевезень Василя 
Буцероги,  начальника БМЕУ-2 
Миколи Кравця, начальника ва-
гонного депо Віктора Білана, на-
чальника відбудовчого поїзда Юрія 
Лавренчука, директора птахокомбі-
нату Михайла Зікраня, директора 
ТОВ «Енергозбереження» Ігоря 
Булавського, які відгукнулися та 
допомогли протягом трьох днів 
очистити місто від сміття, надавши 
транспорт. 

Це вказує на високу свідомість 
цих людей, які не вступають в по-
літичні дискусії, а займаються ре-
альними справами, за що їм щира 
вдячність. Хочу також подякувати 
всім мешканцям Козятина, які 
не зважаючи на те, що сміття не 
вивозили протягом кількох днів, 
поставилися з розумінням до си-
туації. Сміттєві пакети зав’язували 
і складали їх вздовж узбіччя,  не 
розкидаючи їх по всьому місту. 

За цей час відбулося ряд кон-
фліктних ситуацій, зокрема, реаль-
ні погрози з боку працівників КП 
«Відродження» (людям, які очи-
щали місто від сміття погрожували 
спалити техніку). На це миттєво 
відреагували працівники районно-
го відділу внутрішніх справ та не 
дали розгорітися конфлікту.

Побачивши адекватність дій 
міської ради в надзвичайній ситу-
ації, деструктивна політична сила 
свою активність поменшила. 

Останньою крапкою вирішення 
цього питання було проведення 
позачергової сесії та виділення на 
підприємство 150 тисяч гривень. 
З них 100 тисяч уже виплачено 
працівникам, а 50 тисяч виплатять 
на наступному тижні. Додаткові 
надходження від нових тарифів за 
комунальні послуги допоможуть 
стабілізувати фінансову ситуацію 
на підприємстві.

Ëàðèñà ÊÐÈÂÎØÅß
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УТ-1
06.00 Ранкова молитва
06.05, 07.00, 08.00 Новини
06.10, 07.05, 08.05 Спорт
06.20 Від першої особи
07.15 М/ф
07.30 Ера бізнесу
07.40, 08.35 Формула любові. О.Сєров. 
1-2 ч
08.15 Корисні поради
09.00 Підсумки тижня
09.45 Агро-News
10.00 Ток-шоу «Легко бути жінкою»
10.45 Шеф-кухар країни
11.45 Діловий світ
12.10 Олімпійським курсом
12.25 Темний силует
12.35 Право на захист
12.55 Театральні сезони. Ада Роговцева
13.40 Х/ф «Непідсудний»
15.05 Вікно в Америку
15.25 Euronews
15.35 Діловий світ. Агросектор
15.45 Х/ф «Фронт в тилу ворога» 1с.
17.00 Ми - патріоти
18.20 Новини (із сурдоперекладом)
18.45 Діловий світ
19.00 Про головне. «СНІД»
19.30 Смішний та ще смішніший
19.55 Формула кохання. Ада Роговцева
20.40 Сільрада
21.00 Підсумки дня
21.25 Діловий світ
21.35 Д/ф «Країну - народові»
22.00 Місце зустрічі
22.50 Трійка, Кено, Секунда удачі
22.55 Місце зустрічі (продовження)
23.25 Підсумки
23.35 Спорт
23.45 Від першої особи
00.10 Нові пісні про головне
01.20 Новини (із сурдоперекладом)
01.45 Гуманітарна Рада при Президен-
тові України
02.10 Діловий світ. Тиждень
02.45 Х/ф «Непідсудний»
04.10 Хто в домі хазяїн?
04.30 Сільрада
04.45 Ближче до народу
05.20 Аудієнція. Країни від А до Я
05.50 Діловий світ. Агросектор

1+1
06.30, 19.30 ТСН
07.30 М/с «Тімон і Пумба» (1)
08.00 Т/с «Даїшники»
10.15, 02.55 «Їхні звичаї»
11.00 «Цілковите перевтілення - 3»
12.00 Х/ф «Кохання-зітхання - 2» (1)
14.05, 15.05, 03.15, 04.00 Т/с «Метод 
Лаврової»
16.10 Т/с «Щоденник доктора Зайцевої»
17.15 «Не бреши мені»
18.30 «Сімейні мелодрами»
20.15, 04.50 Х/ф «Запасний план» (1)
22.20 «Територія обману»
23.25 Х/ф «У пошуках няні» (2)
01.25 Х/ф «Райський проект» (2)

ИНТЕР
05.10 М/с «Вінкс» (1)
06.30, 07.10, 07.35, 08.10, 08.35 «Ранок з 
ІНТЕРом»
07.00, 08.00, 08.30, 09.00, 12.00, 18.00 
Новини
07.30 Спорт у Подробицях
09.10, 12.25 Т/с «Не зрікаються, коха-
ючи» (1)
13.30 Д/с «Слідство вели... з Леонідом 
Каневським»
14.25 «Сімейний суд»
15.25 «Судові справи»
16.20 «Жди меня»
18.10 Т/с «Кровинушка» (1)
19.05 «Про життя»
20.00, 02.00 «Подробиці»
20.25 «Спорт у Подробицях»
20.30 Т/с «Жіночий лікар»
22.25 Т/с «Право на помилування» (2)
02.25 Х/ф «Очкарик» (2)
03.55 Д/ф «Летучі щелепи»

НТН
06.05 «Уроки тітоньки Сови»
06.45 Х/ф «Вербувальник» (1)
08.30 «Правда життя». НЛО атакує
09.00 Д/с «Православні святі»
10.00 Т/с «Підозра»
14.15 Х/ф «Патруль»
16.05 Х/ф «Свої»
18.30, 03.20 «Агенти впливу»

19.00, 23.30, 01.35, 04.40 «Свідок»
19.30 Т/с «Літєйний»
21.45 Т/с «CSI: Маямі»
22.40 Т/с «Криміналісти: мислити як 
злочинець» (2)
00.00 «Свідок». Без коментарів
00.05 Х/ф «Зараження» (2)
02.05 «Речовий доказ»
05.10 «Правда життя»

ТРК УКРАИНА
06.00, 05.50 Срібний апельсин
07.00, 17.00, 19.00, 03.25 Події
07.15, 18.00 Т/с «Єфросинія. Продо-
вження» (1)
08.25, 13.00, 21.00 Т/с «Слід» (1)
09.00 Х/ф «Слідами Фенікса» (1)
11.10, 05.05 Т/с «Висяки - 2» (1)
12.10, 04.20 Ток-шоу «Нехай говорять»
15.35, 03.00 Щиросерде зізнання
16.00 Федеральний суддя
17.10, 19.15, 03.40 Події Спорт
17.15, 03.45 Критична точка
19.20 Ток-шоу «Говорить Україна»
20.00 Т/с «Катина Любов - 2» (1)
22.00 Т/с «Кримінальна поліція» (1)
23.00 Х/ф «Оселя зла - 3: Вимирання» 
(2)
00.50 Х/ф «Халк» (2)

СТБ
05.20 «Документальний детектив»
06.40, 01.40 Т/с «Комісар Рекс» (1)
08.40, 18.10 «Неймовірна правда про 
зірок»
09.40, 23.25 «Паралельний світ»
10.50 Х/ф «Роман у листах» (1)
12.55 Х/ф «Закоханий до безтями» (1)
14.50 «Битва екстрасенсів»
15.55 «Все буде добре»
18.00, 22.00 «Вікна-Новини»
19.10 Т/с «Карамель» (1)
20.10 «Куб»
22.25 «Детектор брехні»
00.50 Т/с «Доктор Хаус» (1)
03.10 «Вiкна-Спорт»
03.20 Х/ф «Зимова вишня» (1)

ICTV
05.25 Служба розшуку дітей
05.35, 04.35 Світанок
06.20, 07.35 Ділові факти
06.30, 09.25, 12.55, 19.25, 01.00 Спорт
06.35 Анекдоти по-українськи
06.55 Т/с «Леся+Рома»
07.45 Факти тижня
08.45, 12.45, 02.55 Факти
09.30, 19.30, 01.10 Надзвичайні новини
10.35, 13.00 Х/ф «У червні 41-го»
15.25, 22.40 Т/с «Прокурорська пере-
вірка»
16.35 Т/с «Вулиці розбитих ліхтарів. 
Менти-8». Фінал
18.45 Факти. Вечір
20.15 Т/с «Морські дияволи»
22.25 Факти. Підсумок
23.55 Джентельмени на дачі
02.05 Т/с «Алькатрас»
03.25 Т/с «Дружини футболістів-4»
04.15 ПроЦікаве

НОВИЙ КАНАЛ
05.00 Т/c «Останній акорд» (1)
05.40, 06.30 Kids’ Time
05.45 М/c «Нові пригоди мисливців за 
примарами» (1)
06.35 Т/c «Заколотний шлях» (1)
07.30, 19.00 Репортер
07.40, 09.00, 19.20, 00.10 Погода
07.45 Т/c «Як сказав Джим» (1)
09.05, 15.50 Т/c «Молодята» (1)
10.20 Т/c «Татусеві дочки» (1)
13.55 М/c «Пригоди Джекі Чана» (1)
14.45, 15.45 Teen Time
14.50 Т/c «Друзі» (1)
16.55, 19.55 Т/c «Не родись вродливою» 
(1)
17.55 Т/c «Вороніни» (1)
19.15, 00.00 Спортрепортер
19.25 Піранії
20.55 Т/c «Бальзаківський вік, або Всі 
мужики сво...» (2)
21.55 Світлого голови. Літні ігри
22.55 Т/c «Щасливі разом» (2)
00.15 Служба розшуку дітей
00.20 Т/c «Загублені» (2)
01.05 Т/c «Серцеїдки» (1)
02.50 Т/c «Грань» (2)
03.30 Зона ночі Культура
03.35 Микола Лисенко
04.15, 05.10 Зона ночі

04.25 Леопольд, або Втеча від свободи
04.50 Упертий українець

ВДТ
06.00 Гімн України; Новини «Пульс»
06.35 Ранкова гімнастика
06.50 Панорама тижня
07.50 Новий день.
09.00 Музичний світ
09.30 Урядові новини «Пульс»
09.40 Овертайм
10.00 Віче
10.26 Теореми буття
10.47 «Повір у себе»
11.13 Екосвіт
11.26 Від класики до джазу. Тема
11.45 Краяни. «Витоки»
12.11 Покоління НЕКСТ
12.36 Дитячий екран
12.50 ТНВ – Експрес. Сурдопереклад
13.05 Україна: реформи на часі
13.10 Будьмо знайомі
14.06 Дитячий телесеріал «Суперкнига»
14.31 Хатинка Василинки
14.57 «Україна – морська держава»
15.10 Безпека життя. «Мить істини»
15.25 Служба розшуку дітей
15.30 Діловий портал
15.45 Мультантракт
16.00 ТНВ – Експрес. Сурдопереклад
16.15 Новий день
17.25 Святкуємо разом
18.05 Урядові новини «Пульс»
18.15 Армія
18.30 Телебіржа
18.40 Україна: реформи на часі
19.00 ТНВ
19.37 Особлива думка.
20.29 Акцент
20.43 Дитячий екран «Гном Добраніч»
20.56 Астропрогноз
20.58 Соціальні грані
21.30 ТНВ - підсумки
22.15 Територія спорту
22.45 «Євровектор»
23.08 Барвисті розради

ВИННИЧЧИНА
06.00 ПРОФІЛАКТИКА
11.45 Музична скринька
12.45 Скарбниці Вінниччини
13.05 Вистава Гравці 20ст 1ч
14.00 Актуальне інтерв’ю
14.25 Своїми Очима
14.50 Скарбниці Вінничини
15.05 Музична скринька
15.30 т\с Стратегія Перемоги
16.50 Хіт - парад дикої природи
17.40 М/ф Оггі та Кукарачі
18.05 Скарбниці Вінничини
18.20 Своїми Очима
18.40 Життя серед життя
19.10 Актуальне інтерв’ю
19.30 Скарбниці Вінничини
19.45 Новини
20.00 Про справу конкретно
21.00 Вечірня молитва
21.10 Життя серед життя
21.40 т\с Руда
22.30 Новини
22.45 Скарбниці Вінничини
23.00 х\ф Прокляття самогубця
00.40 Музична Скринька

5 КАНАЛ
06.30, 18.40, 22.40, 00.00 «Київський час»
06.45, 08.25, 18.50, 23.35, 00.30, 03.25, 
04.25 «Час спорту»
06.50, 08.40, 23.45, 00.40, 02.55, 03.35, 
04.35 «Огляд преси»
07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 
13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 
19.00, 20.00, 21.00, 23.00, 03.00, 05.00 
«Час новин»
07.10, 08.15, 22.25, 23.20, 00.15, 03.15, 
04.15 «Бізнес-час»
07.20 «Автопілот-новини»
07.30 «Ранок із зіркою»
07.55, 08.35 «Трансмісія-новини»
09.10, 19.20 «Інвест-час»
09.20, 13.20, 14.20 «5 елемент»
10.30, 11.10, 12.15 «Ток-шоу «РесПубліка 
з Анною Безулик»
15.15 «Вперед, на Олімп!»
16.15 «Мотор»
17.25, 04.40 «В кабінетах»
18.15, 03.40 «Територія закону»
19.30, 20.10, 21.10, 01.00, 05.15 «Час. Під-
сумки дня»
21.40, 04.00 «Час-Тайм»
22.00, 02.30 «Податковий щоденник»
23.25, 00.25, 03.20, 04.20 «CRIME NEWS»

ПОНЕДІЛОК, 16 ЛИПНЯ ВІВТОРОК, 17 ЛИПНЯ
УТ-1

06.00 Ранкова молитва
06.05, 07.00, 08.00 Новини
06.10, 07.05, 08.05 Спорт
06.20 Від першої особи
07.15 М/ф
07.30 Ера бізнесу
07.40, 08.35 Формула любові. А.Харитонов. 
08.15 Корисні поради
09.00 Підсумки дня
09.30 Світло
10.00 Хомка смакує, телеки дарує
10.05 Ток-шоу «Легко бути жінкою»
10.55 В гостях у Д. Гордона
12.00 Діловий світ
12.15 Кубок світу з футболу 2014. 
12.50 Хай щастить
13.15 Х/ф «Пам’ятай ім’я своє»
15.00 Euronews
15.05 Діловий світ. Агросектор
15.10 Ближче до народу
15.45 Х/ф «Фронт в тилу ворога» 2с.
17.00 Ми - патріоти
18.20 Новини (із сурдоперекладом)
18.40 Діловий світ
19.00 Ювілейний концерт М.Поплавського 
«Світ моєї любові»
21.00 Підсумки дня
21.20 Діловий світ
21.30 Смішний та ще смішніший
22.00 Місце зустрічі
22.50 Трійка, Кено, Максима
22.55 Місце зустрічі (продовження)
23.25 Підсумки
23.35 Спорт
23.45 Від першої особи
00.10 Нові пісні про головне
01.20 Новини (із сурдоперекладом)
01.40 Театральні сезони. Ада Роговцева
02.30 Х/ф «Пам»ятай ім»я своє»
04.10 10+10. Україна - Грузія
05.20 Як це?
05.50 Діловий світ. Агросектор

1+1
06.25 «Служба розшуку дітей»
06.30, 19.30 ТСН
07.30 М/с «Тімон і Пумба» (1)
08.00, 16.15 Т/с «Щоденник доктора Зай-
цевої»
09.05, 02.35 Т/с «Парижани» (1)
10.05, 01.50 «Їхні звичаї»
11.15 «Цілковите перевтілення - 3»
12.10 Х/ф «І знову люблю» (1)
14.10, 15.10, 03.15, 04.05 Т/с «Метод Лаврової»
17.20 «Не бреши мені»
18.30 «Сімейні мелодрами»
20.15, 04.55 «Велика різниця по-
українському»
22.15 «Ілюзія безпеки. Обман з доставкою 
додому»
23.20 Х/ф «Кордон» (2)

ИНТЕР
05.05 М/с «Вінкс» (1)
06.30, 07.10, 07.35, 08.10, 08.35 «Ранок з 
ІНТЕРом»
07.00 «Новини»
07.30 Спорт у Подробицях
08.00, 08.30, 09.00, 12.00, 18.00 Новини
09.10 Т/с «Повернення Мухтара» (1)
11.00 Т/с «Сьомін»
12.15 Т/с «Судмедексперти»
13.10 Д/с «Слідство вели... з Леонідом Ка-
невським»
14.05 «Сімейний суд»
15.05 «Судові справи»
16.00 Т/с «Чокнута»
18.10 Т/с «Кровинушка» (1)
19.05 «Про життя»
20.00, 02.05 «Подробиці»
20.25 «Спорт у Подробицях»
20.30 Т/с «Жіночий лікар»
22.25 Х/ф «Мара» (2)
00.25 Х/ф «В ім’я справедливості» (2)
02.35 «Телевізійна служба розшуку дітей»
02.40 Д/ф «Напад акули: Інструкція з ви-
живання»
03.25 Д/ф «Секретні території»
04.10 Д/ф «В.Толкунова. Я не можу инакше»

НТН
05.40 «Легенди карного розшуку»
06.10 «Уроки тітоньки Сови»
06.45 Х/ф «Виховування жорстокості у жінок 
і собак»
08.30, 19.00, 23.30, 01.50, 05.00 «Свідок»
09.00 Т/с «Москва. Центральний округ»
11.05, 21.45 Т/с «CSI: Маямі»
12.00 Т/с «Детективи»
12.25 «Кримінальні справи»

13.25, 19.30 Т/с «Літєйний»
15.25 Х/ф «Росія молода» (1)
18.30 «Речовий доказ». Заручник у полоні
22.40 Т/с «Криміналісти: мислити як зло-
чинець» (2)
00.00 «Свідок». Без коментарів
00.05 Х/ф «Пожирач кісток» (3)
02.20 «Речовий доказ»
03.40 «Агенти впливу»
05.30 «Правда життя»

ТРК УКРАИНА
06.00 Срібний апельсин
07.00, 17.00, 19.00, 03.40 Події
07.10, 17.10, 19.15, 03.55 Події Спорт
07.15, 18.00 Т/с «Єфросинія. Продовження» (1)
08.25, 13.00, 21.00 Т/с «Слід» (1)
09.00, 22.00 Т/с «Кримінальна поліція» (1)
11.10, 05.25 Т/с «Висяки - 2» (1)
12.10, 04.40 Ток-шоу «Нехай говорять»
15.35, 03.15 Щиросерде зізнання
16.00 Федеральний суддя
17.15, 04.00 Критична точка
19.20 Ток-шоу «Говорить Україна»
20.00 Т/с «Катина Любов - 2» (1)
23.00 Т/с «Подружжя» (1)
00.00 Т/с «Мерсі» (2)
01.00 Т/с «Робота, що втекла» (2)
01.50 Х/ф «Оселя зла - 3: Вимирання» (2)

СТБ
05.40 «Документальний детектив»
06.05, 01.50 Т/с «Комісар Рекс» (1)
07.50, 18.10 «Неймовірна правда про зірок»
08.50, 23.55 «Паралельний світ»
10.00 «Правила життя. Консервована брехня»
11.05 Х/ф «Аліса назавжди» (1)
13.10 «Битва екстрасенсів. Війна титанів»
15.55 «Все буде добре»
18.00, 22.00 «Вікна-Новини»
19.10 Т/с «Карамель» (1)
20.15 «Моя правда. Маша Распутіна»
21.15 «Моя правда. Микита Джигурда»
22.40 «Моя правда. Лайма Вайкуле»
01.00 Т/с «Доктор Хаус» (1)
03.20 «Вiкна-Спорт»
03.30 Х/ф «Зимова вишня» (1)

ICTV
05.20, 08.45, 02.55 Факти
05.35, 04.40 Світанок
06.20, 07.35 Ділові факти
06.30, 09.25, 12.55, 19.25, 01.00 Спорт
06.35, 12.35, 13.00 Анекдоти по-українськи
06.55 Т/с «Леся+Рома»
07.45 Стоп-10
09.30, 19.30, 01.10 Надзвичайні новини
10.35 Т/с «Вулиці розбитих ліхтарів. Менти-8»
12.45 Факти. День
13.05, 20.15 Т/с «Морські дияволи»
15.15, 22.40 Т/с «Прокурорська перевірка»
16.25 Т/с «Далекобійники»
18.45 Факти. Вечір
22.25 Факти. Підсумок
23.55 Джентельмени на дачі. Фінал
02.05 Т/с «Алькатрас»
03.25 Т/с «Дружини футболістів-4»
04.10 ПроЦікаве

НОВИЙ КАНАЛ
05.00 Т/c «Останній акорд» (1)
05.40, 06.30 Kids’ Time
05.45 М/c «Нові пригоди мисливців за при-
марами» (1)
06.35 Т/c «Заколотний шлях» (1)
07.30, 19.00 Репортер
07.40, 09.00, 19.20, 00.00 Погода
07.45 Т/c «Як сказав Джим» (1)
09.05, 15.50 Т/c «Молодята» (1)
10.20 Т/c «Татусеві дочки» (1)
13.55 М/c «Пригоди Джекі Чана» (1)
14.45, 15.45 Teen Time
14.50 Т/c «Друзі» (1)
16.55, 19.55 Т/c «Не родись вродливою» (1)
17.55 Т/c «Вороніни» (1)
19.15, 23.50 Спортрепортер
19.25 Піранії
20.55 Т/c «Бальзаківський вік, або Всі му-
жики сво...» (2)
21.55 Шур-Амури
22.55 Т/c «Щасливі разом» (2)
00.05 Т/c «Загублені» (2)
01.00 Т/c «Серцеїдки» (1)
02.40 Т/c «Грань» (2)
03.15 Зона ночі Культура
03.25 Тася
03.40 Київ на межі столітть
04.00, 04.55 Зона ночі
04.05 Точка роси

ВДТ
06.00 Гімн України; Новини «Пульс»
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СЕРЕДА, 18 ЛИПНЯВІВТОРОК, 17 ЛИПНЯ ЧЕТВЕР, 19 ЛИПНЯ
УТ-1

06.00 Ранкова молитва
06.05, 07.00, 08.00 Новини
06.10, 07.05, 08.05 Спорт
06.20 Від першої особи
07.15 М/ф
07.30 Ера бізнесу
07.40, 08.35 Формула любові. О.Потапенко
08.15 Корисні поради
09.00 Підсумки дня
09.25 Про головне. «СНІД»
09.45 Ток-шоу «Легко бути жінкою»
11.05 В гостях у Д. Гордона
12.05 Діловий світ
12.30 Наша пісня
13.30 Х/ф «Серце друга»
15.00 Euronews
15.05 Діловий світ. Агросектор
15.20 Х/ф «Бризки шампанського»
17.00 Ми - патріоти
18.20 Новини (із сурдоперекладом)
18.40 Діловий світ
18.55 Д/ф «Країну - народові»
19.15 Концерт К.Новикової
20.50 Мегалот
21.00 Підсумки дня
21.20 Діловий світ
21.30 Театральні сезони. Ада Роговцева
21.50 Народний список
22.50 Суперлото, Трійка, Кено
23.00 Підсумки
23.10 Спорт
23.20 Експерт на зв’язку
23.40 Від першої особи
00.10 Нові пісні про головне
01.20 Новини (із сурдоперекладом)
01.40 Х/ф «Серце друга»
03.00 Пісня об»єднує нас
04.55 Д/ф «Гвіана - зелене пекло»
05.50 Діловий світ. Агросектор

1+1
06.25 «Служба розшуку дітей»
06.30, 19.30 ТСН
07.30 М/с «Тімон і Пумба» (1)
08.00, 16.10 Т/с «Щоденник доктора 
Зайцевої»
09.05 Т/с «Парижани» (1)
10.05, 02.05 «Їхні звичаї»
11.10 «Цілковите перевтілення - 3»
12.05 Х/ф «Я вродлива і струнка» (1)
14.05, 15.05, 02.35, 03.25 Т/с «Метод Лаврової»
17.15 «Не бреши мені»
18.25 «Сімейні мелодрами»
20.15, 04.15 Х/ф «Правдива брехня» (1)
23.05 «Гроші»
00.10 Х/ф «Фактор 8» (2)

ИНТЕР
05.05 М/с «Вінкс»
06.30, 07.10, 07.35, 08.10, 08.35 «Ранок з 
ІНТЕРом»
07.00 «Новини»
07.30 Спорт у Подробицях
08.00, 08.30, 09.00, 12.00, 18.00 Новини
09.10 Т/с «Повернення Мухтара» (1)
11.00 Т/с «Сьомін»
12.15 Т/с «Судмедексперти»
13.10 Д/с «Слідство вели... з Леонідом 
Каневським»
14.05 «Сімейний суд»
15.05 «Судові справи»
16.00 Т/с «Чокнута»
18.10 Т/с «Кровинушка» (1)
19.05 «Про життя»
20.00, 02.30 «Подробиці»
20.25 «Спорт у Подробицях»
20.30 Т/с «Жіночий лікар»
22.25 Х/ф «З любов’ю із пекла»
00.25 «Парк автомобільного періоду»
01.05 Х/ф «Помста ніндзя» (2)
03.00 «Телевізійна служба розшуку дітей»
03.05 Д/ф «Пляж акул»
03.45 Д/ф «Жадібність»

НТН
06.00 «Уроки тітоньки Сови»
06.35 «Легенди карного розшуку»
07.05 Х/ф «Усе навпаки» (1)
08.30, 19.00, 23.30, 02.00, 04.50 «Свідок»
09.00 Т/с «Москва. Центральний округ»
11.05, 21.45 Т/с «CSI: Маямі»
12.00 Т/с «Детективи»
12.30 «Кримінальні справи»
13.30, 19.30 Т/с «Літєйний»
15.35 Х/ф «Росія молода» (1)
18.30 «Правда життя». Колекціонери душ
22.40 Т/с «Криміналісти: мислити як 
злочинець» (2)
00.00 «Свідок». Без коментарів
00.05 Х/ф «Криптид» (3)

02.30 «Речовий доказ»
03.00 «Мобільні розваги»
03.15 «Агенти впливу»
05.20 «Правда життя»

ТРК УКРАИНА
06.10 Срібний апельсин
07.00, 17.00, 19.00, 03.40 Події
07.10, 17.10, 19.15, 03.55 Події Спорт
07.15, 18.00 Т/с «Єфросинія. Продовження» (1)
08.25, 13.00, 21.00 Т/с «Слід» (1)
09.00, 23.00 Т/с «Подружжя» (1)
10.00, 22.00 Т/с «Кримінальна поліція» (1)
11.10, 05.25 Т/с «Висяки - 2» (1)
12.10, 04.40 Ток-шоу «Нехай говорять»
15.35 Щиросерде зізнання
16.00 Федеральний суддя
17.15, 04.00 Критична точка
19.20 Ток-шоу «Говорить Україна»
20.00 Т/с «Катина Любов - 2» (1)
00.00 Т/с «Мерсі» (2)
01.00 Т/с «Робота, що втекла» (2)
01.50 Х/ф «Доля жінки» (2)

СТБ
05.40 «Документальний детектив»
06.05, 01.45 Т/с «Комісар Рекс» (1)
07.50, 18.10 «Неймовірна правда про зірок»
08.50, 23.30 «Паралельний світ»
10.00 «Правила життя. Солодощі: Гірка 
правда»
11.05 Х/ф «Дружина за контрактом» (1)
13.05 «Битва екстрасенсів. Війна титанів»
15.55 «Все буде добре»
18.00, 22.00 «Вікна-Новини»
19.05 Т/с «Карамель» (1)
20.10 «Врятуйте нашу сім’ю»
22.25 «Зіркове життя. Зіркові товстуни»
00.55 Т/с «Доктор Хаус» (1)
03.15 «Вiкна-Спорт»
03.25 Х/ф «Зимова вишня» (1)

ICTV
05.20 Служба розшуку дітей
05.30, 03.05 Факти
05.45, 04.35 Світанок
06.30, 07.35 Ділові факти
06.40, 09.25, 12.55, 19.25, 01.10 Спорт
06.45, 13.00 Анекдоти по-українськи
07.10 Т/с «Леся+Рома»
07.45 Провокатор
08.45 Факти. Ранок
09.30, 19.30, 01.20 Надзвичайні новини
10.35, 16.30 Т/с «Далекобійники»
12.45 Факти. День
13.05, 20.15 Т/с «Морські дияволи»
15.15, 22.45 Т/с «Прокурорська перевірка»
18.45 Факти. Вечір
22.30 Факти. Підсумок
02.15 Т/с «Алькатрас»
03.35 Т/с «Дружини футболістів-4»
04.25 ПроЦікаве

НОВИЙ КАНАЛ
04.55 Т/c «Останній акорд» (1)
05.45, 06.25 Kids’ Time
05.50 М/c «Нові пригоди мисливців за 
примарами» (1)
06.30 Т/c «Заколотний шлях» (1)
07.30, 19.00 Репортер
07.40, 09.00, 19.20, 00.00 Погода
07.45 Т/c «Як сказав Джим» (1)
09.05 Т/c «Молодята»
10.20 Т/c «Татусеві дочки» (1)
13.55 М/c «Пригоди Джекі Чана» (1)
14.50, 15.50 Teen Time
14.55 Т/c «Друзі» (1)
15.55 Т/c «Молодята» (1)
16.55, 19.55 Т/c «Не родись вродливою» (1)
17.55 Т/c «Вороніни» (1)
19.15, 23.55 Спортрепортер
19.25 Піранії
20.55 Т/c «Бальзаківський вік, або Всі му-
жики сво...» (2)
21.55 Кабриолето
22.55 Т/c «Щасливі разом» (2)
00.05 Служба розшуку дітей
00.15 Т/c «Загублені»
01.10 Т/c «Серцеїдки» (1)
02.50 Т/c «Грань»
03.20 Зона ночі Культура
03.25 Усмішник
03.50, 04.45 Зона ночі
03.55 Чорний колір порятунку
04.20 Країна людей

ВДТ
06.00 Гімн України; Новини «Пульс»
06.30 Ранкова гімнастика
06.45 Армія
07.00 ТНВ - підсумки

07.50 Новий день
09.04 Музичний світ
09.30 Урядові новини «Пульс»
09.40 «Я знаю як…»
09.53 Екосвіт
10.06 Краяни. «Витоки»
10.35 Безпека життя. «Мить істини»
10.50 Покоління НЕКСТ
11.15 Удосвіта
11.41 Маю право
11.54 Вектор
12.20 «Про закон»
12.50 ТНВ – Експрес. Сурдопереклад
13.05 Україна: реформи на часі
13.10 Екватор дня. Транспорт, техніка, логістика
14.02 Хатинка Василинки
14.33 Політрада
15.25 Служба розшуку дітей
15.30 Нова енциклопедія Поділля
15.35 Від класики до джазу
16.00 ТНВ – Експрес. Сурдопереклад
16.15 Новий день
17.25 Святкуємо разом
18.05 Урядові новини «Пульс»
18.15 Земля Подільська
18.45 Україна: реформи на часі. Соціальні 
ініціативи Президента України
19.00 ТНВ
19.35 Позиція: громадський вимір
20.25 Класна робота
20.38 Телебіржа
20.43 Дитячий екран «Гном Добраніч»
20.56 Астропрогноз
20.58 Бастіони
21.30 ТНВ - підсумки
22.15 Вінниця в часі
22.45 «Енергоманія»
23.10 Екватор дня. Транспорт, техніка, логістика

ВИННИЧЧИНА
06.00 Вторгнення
06.30 Музична скринька
07.00 Прокидаймося разом
07.45 Новини
08.00 Прокидаймося разом
08.45 Актуальне інтерв’ю
09.10 Секретні файли. Життя тварин
09.25 М/ф Оггі та Кукарачі
09.50 т\с Руда
10.40 Хіт - парад дикої природи
11.30 Скарбниці Вінничиини
11.50 Музична скринька
12.25 Вистава Божевільний день або одру-
ження Фігаро 1ч
14.00 Актуальне інтерв’ю
14.25 Своїми Очима
14.50 Скарбниці Вінничини
15.00 Музична скринька
15.30 т\с Стратегія Перемоги
16.30 Хіт - парад дикої природи
17.20 Мультфильм Оггі та Кукарачі
17.50 Скарбниці Вінничини
18.05 Своїми Очима
18.30 Живий звук
19.10 Актуальне інтерв’ю
19.30 Скарбниці Вінничини
19.45 Новини
20.00 Про справу конкретно
21.00 Вечірня молитва
21.10 Життя серед життя
21.40 т\с Руда
22.30 Новини
22.45 Скарбниці Вінничини
23.00 х\ф Лінія Нападу
00.35 Музична Скринька

5 КАНАЛ
06.30, 18.40, 22.40, 00.00 «Київський час»
06.45, 08.25, 18.50, 23.35, 00.30, 03.25, 04.25 
«Час спорту»
06.50, 08.40, 23.45, 00.40, 02.55, 03.35, 04.35 
«Огляд преси»
07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 
14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 20.00, 
21.00, 23.00, 03.00, 05.00 «Час новин»
07.10, 08.15, 22.25, 23.20, 00.15, 03.15, 04.15 
«Бізнес-час»
07.20 «Автопілот-новини»
07.30 «Ранок із зіркою»
07.55, 08.35 «Трансмісія-новини»
09.10, 19.20 «Інвест-час»
09.20, 13.20, 14.20 «5 елемент»
10.30, 11.10, 12.15, 19.30, 20.10, 21.10, 01.00, 
05.15 «Час. Підсумки дня»
15.15 «Здорові історії»
16.15 «Драйв»
17.25, 04.40 «Арсенал»
18.15, 03.40 «Агроконтроль»
21.40, 04.00 «Час-Тайм»
22.00, 02.30 «Сканер»
23.25, 00.25, 03.20, 04.20 «CRIME NEWS»

УТ-1
06.00 Ранкова молитва
06.05, 07.00, 08.00 Новини
06.10, 07.05, 08.05 Спорт
06.20 Від першої особи
07.15 М/ф
07.30 Ера бізнесу
07.40, 08.35 Формула любові. С.Світлична. 1-2 ч
08.15 Корисні поради
09.00 Підсумки дня
09.25 Книга.ua
09.45 Ток-шоу «Легко бути жінкою»
11.00 Здоров’я
12.00 Діловий світ
12.25 Аудієнція. Країни від А до Я
12.50 Крок до зірок. Євробачення
13.30 Х/ф «Викуп»
15.00 Euronews
15.05 Діловий світ. Агросектор
15.20 Жарт у подарунок з М.Галкіним та 
А.Федотовим
15.40 Ми - патріоти
17.00 Ми - патріоти
18.20 Новини (із сурдоперекладом)
18.35 Діловий світ
18.55 М.Поплавський. «Шоу продовжується»
21.00 Підсумки дня
21.20 Діловий світ
21.30 Жарт з братами Пономаренками
22.00 Місце зустрічі
22.50 Трійка, Кено, Максима
22.55 Місце зустрічі (продовження)
23.30 Підсумки
23.40 Спорт
23.50 Від першої особи
00.10 Нові пісні про головне
01.20 Новини (із сурдоперекладом)
01.35 ТелеАкадемія. Дайджест
01.50 Х/ф «Викуп»
03.10 Пісня об»єднує нас
04.55 Здоров’я
05.50 Діловий світ. Агросектор

1+1
06.25 «Служба розшуку дітей»
06.30, 19.30 ТСН
07.30 М/с «Тімон і Пумба» (1)
08.00, 16.10 Т/с «Щоденник доктора Зай-
цевої»
09.05, 04.00 Т/с «Парижани» (1)
10.05, 03.40 «Їхні звичаї»
11.10 «Цілковите перевтілення - 3»
12.05 Х/ф «Трішки пекла в раю» (1)
14.05, 15.05, 04.45, 05.35 Т/с «Метод Лаврової»
17.15 «Не бреши мені»
18.25 «Сімейні мелодрами»
20.15 «Я люблю Україну-3»
21.30 «Десять кроків до кохання - 2»
22.40 «Чотири весілля»
00.05 Х/ф «Великі гроші» (2)
02.05 Х/ф «Мисливці за хмарами» (2)

ИНТЕР
05.05 М/с «Вінкс» (1)
06.30, 07.10, 07.35, 08.10, 08.35 «Ранок з 
ІНТЕРом»
07.00 «Новини»
07.30 Спорт у Подробицях
08.00, 08.30, 09.00, 12.00, 18.00 Новини
09.10 Т/с «Повернення Мухтара» (1)
11.00 Т/с «Сьомін»
12.15 Т/с «Судмедексперти»
13.10 Д/с «Слідство вели... з Леонідом Ка-
невським»
14.05 «Сімейний суд»
15.05 «Судові справи»
16.00 Т/с «Чокнута»
18.10 Т/с «Кровинушка» (1)
19.05 «Про життя»
20.00, 01.55 «Подробиці»
20.25 «Спорт у Подробицях»
20.30 Т/с «Жіночий лікар»
22.25 Х/ф «Сильна слабка жінка» (2)
00.20 Х/ф «Приватний курорт» (2)
02.20 Д/ф «У пащі акули»
03.05 «Телевізійна служба розшуку дітей»
03.10 Д/ф «Жадібність»

НТН
05.50 «Легенди карного розшуку»
06.20 «Уроки тітоньки Сови»
06.55 Х/ф «Інспектор ДАІ» (1)
08.30, 19.00, 23.30, 01.50, 04.50 «Свідок»
09.00 Т/с «Москва. Центральний округ»
11.05, 21.45 Т/с «CSI: Маямі»
12.00 Т/с «Детективи»
12.30 «Кримінальні справи»
13.30, 19.30 Т/с «Літєйний»
15.25 Х/ф «Росія молода» (1)
18.30 «Легенди карного розшуку». Сталін. 
Прощання з Титаном

06.30 Земля Подільська
07.00 ТНВ - підсумки
07.50 Новий день
09.00 Музичний світ
09.30 Урядові новини «Пульс»
09.40 Мультантракт
09.55 Людина на своєму місці. ТЖ
10.25 Економічний тижневик
10.50 Лінія здоров*я
11.17 Преображення
11.30 Територія спорту
12.05 Акцент
12.18 Соціальні грані
12.50 ТНВ – Експрес. Сурдопереклад
13.05 Україна: реформи на часі
13.10 Екватор дня. Спорт, поді, час
14.02 Віконечко
14.33 Особлива думка
15.25 Перевізник
15.45 1000 й 1 тур
16.00 ТНВ – Експрес. Сурдопереклад
16.15 Новий день
17.25 Святкуємо разом
18.00 Урядові новини «Пульс»
18.10 Служу Україні!
18.35 Телебіржа
18.45 Україна: реформи на часі
19.00 ТНВ
19.37 Політрада
20.30 Маю право
20.43 Дитячий екран «Гном Добраніч»
20.56 Астропрогноз
20.58 Удосвіта
21.30 ТНВ - підсумки
22.15 Вектор
22.45 «Шлях до успіху»
23.08 Екватор дня. Спорт, поді, час

ВИННИЧЧИНА
06.00 Столичні таємниці
06.30 Музична скринька
07.00 Прокидаймося разом
07.45 Новини
08.00 Прокидаймося разом
08.45 Актуальне інтерв’ю
09.10 Секретні файли. Життя тварин
09.25 М/ф Оггі та Кукарачі
09.50 т\с Руда
10.40 Хіт - парад дикої природи
11.30 Про справу конкретно
12.20 Музична Скринька
12.55 Вистава Гравці 20ст 2ч
14.00 Актуальне інтерв’ю
14.25 Своїми Очима
14.50 Скарбниці Вінничини
15.05 Музична скринька
15.30 т\с Стратегія Перемоги
16.50 Столиці Світу
17.15 Містер та Місіс С
17.40 М/ф Оггі та Кукарачі
18.05 Скарбниці Вінничини
18.20 Своїми Очима
18.40 Життя серед життя
19.10 Актуальне інтерв’ю
19.30 Скарбниці Вінничини
19.45 Новини
20.00 Хіт - парад дикої природи
20.50 М/ф
21.00 Вечірня молитва
21.10 Життя серед життя
21.40 т\с Руда
22.30 Новини
22.45 Скарбниці Вінниччини
23.00 х\ф Божевільні підмостки
00.40 Музична скринька

5 КАНАЛ
06.30, 18.40, 22.40, 00.00 «Київський час»
06.45, 08.25, 18.50, 23.35, 00.30, 03.25, 04.25 
«Час спорту»
06.50, 08.40, 23.45, 00.40, 02.55, 03.35, 04.35 
«Огляд преси»
07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 
14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 20.00, 
21.00, 23.00, 03.00, 05.00 «Час новин»
07.10, 08.15, 22.25, 23.20, 00.15, 03.15, 04.15 
«Бізнес-час»
07.20 «Автопілот-новини»
07.30 «Ранок із зіркою»
07.55, 08.35 «Трансмісія-новини»
09.10, 19.20 «Інвест-час»
09.20, 13.20, 14.20, 15.15 «5 елемент»
10.30, 11.10, 12.15, 19.30, 20.10, 21.10, 01.00, 
05.15 «Час. Підсумки дня»
13.10 «Податковий щоденник»
16.15 «Трансмісія»
17.25, 04.40 «Акцент»
18.15, 03.40 «Енергонагляд»
21.40, 04.00 «Час-Тайм»
22.00, 02.30 «Агроконтроль»
23.25, 00.25, 03.20, 04.20 «CRIME NEWS»



7ÊÎÇßÒÈÍ ÇÀË²ÇÍÈ×ÍÈÉ
Ï’ÿòíèöÿ, 13 ëèïíÿ 2012 ÑÏÐÀÂÈ ÊÐÈÌ²ÍÀËÜÍ²

Ïîòðàïèâ äî â’ÿçíèö³ 
÷åðåç â³êíî ïîòÿãó

Íåâåñåëèé æàðò
На вісім з половиною тисяч 

гривень «пожартував» мешканець 
міста Хмельницького. У пошуках 
роботи він їхав електропоїздом 
№858 сполученням Жмеринка-Ки-
їв. Ще не вивітрився хміль після 
святкувань Нового року в чолові-
ка, але, щоб не сумувати в дорозі, 
він ще випив пива, тому їхав уже 
добряче напідпитку. У такому ста-
ні люди часто шукають пригод на 
свою голову, і наш герой  без них 
не обійшовся.

Вийшовши у тамбур електро-
поїзду, він вступив у конфлікт з 
працівниками міліції. Зрозумівши, 
що чоловік не вгамується і не дасть 
спокою іншим пасажирам, висади-
ли його на станції Сосонка.

Образившись на працівників 
міліції та на весь світ, невгамовний  
вирішив помститись. Не знайшов-
ши нічого кращого з свого мобіль-
ного телефону зателефонував на 
спецлінію «102» Вінницького місь-
кого управління УМВС України у 
Вінницькій області та повідомив, 
що електропоїзд № 858 сполучен-
ням Жмеринка-Київ заміновано, 
конкретно вказавши, що у вагоні 
№7  під місцем №78 знаходиться 
вибуховий пристрій, який буде 
введений в дію ще до його прибуття  
на станцію Київ-Пасажирський.

Після отримання такого повідо-
млення, електропоїзд було зупи-
нено по станції Козятин. Звичайно 
усіх пасажирів евакуювали. Для 
обстеження викликали бригаду 
вибухо-техніків управління МВС 
України у Вінницькій області, а 
для ліквідації можливих неспри-
ятливих наслідків бригаду МНС та 
машину швидкої медичної допомо-
ги. На щастя, вибухового пристрою 
знайдено не було.

Звичайно, це повідомлення за-
вдало роботи працівникам міліції. 
Для того, щоб знайти злочинця, до-

велося прикласти значних зусиль, 
але все ж його було встановлено та 
затримано.

Протверезівши і обдумавши 
вчинене, чоловік повністю визнав 
свою вину і розкаявся в скоєному. 
Але це  йому не допомогло. Слід-
чим відділом лінійного відділу на 
станції Вінниця УМВС України на 
Південно-Західній залізниці щодо 
нього порушено кримінальну спра-
ву за ч. 1 ст. 259 КК України, яку 
направлено до суду. Обвинувачен-
ня було підтримано працівниками 
Козятинської транспортної про-
куратури. 

Шостого червня вироком Замос-
тянського районного суду міста Ві-
нниці, винуватець  засуджений за ч. 
1 ст. 259 КК України. Суд врахував 
його каяття  та відсутність обтяжу-
ючих вину обставин і призначив 
йому мінімальне покарання, визна-
чене цією статтею. Крім того, козя-
тинським транспортним прокуро-
ром заявлений позов про стягнення 
з невдалого жартівника збитків, які 
були заподіяні внаслідок розгляду 
неправдивого повідомлення про 
замінування електропоїзду, а саме: 
збитків від простою поїзда, вартості 
повернутих проїзних документів, 
відшкодування витрат за безпід-
ставний виклик вибухо-техніків, 
бригади МНС та швидкої медичної 
допомоги. Ці збитки склали ще 
близько 3 тисяч гривень. 

Тому «жарт» про замінування 
поїзда обійшовся  дуже недешево. 

А для тих, хто захоче вчинити 
подібне, потрібно знати, віднедавна 
такі  «жарти» обходитимуться ще 
дорожче. 27.06.2012 року Президент 
України підписав Закон України 
за № 10553 «Про внесення змін до 
ст.259 Кримінального кодексу щодо 
посилення відповідальності за за-
відомо неправдиве повідомлення 
про загрозу безпеці громадян». Від-

Крадіжку за крадіжкою скоював 
раніше неодноразово судимий 
30-річний мешканець Козятина на 
залізничному вокзалі рідного міста.

Протягом травня поточного року 
до лінійного відділу на станції Ко-
зятин надходили повідомлення про 
вчинення крадіжок на Козятинсько-

му залізничному вокзалі. Правоохо-
ронці звернули увагу на характерні 
особливості скоєних злочинів. Злодій 
скоював крадіжки під час стоянки 
поїздів. Він вправно, через відчинені 
в службових купе вікна, викрадав 
речі провідників. Потерпілі в той час 
знаходились на посадці пасажирів 

і виявляли пропажу вже після від-
правлення поїзду. Тож і зверталися 
по допомогу до правоохоронців на 
наступних станціях. 

Усі сили працівники лінійного 
відділу спрямували на затримання 
зухвалого крадія. І затримали його 
після вчинення чергового злочину 

повідно до нової норми Криміналь-
ного кодексу мінімальне покарання 
за вказаною статтею вже буде не 8,5 
тисяч гривень штрафу, а два роки 
позбавлення волі. Максимальне 
покарання встановлено у вигляді 
восьми років позбавлення волі.

Посилення відповідальності за 
вчинення завідомо неправдивого 
повідомлення про загрозу безпеці 
громадян є логічним з огляду на 
суспільну небезпеку вказаної ка-
тегорії злочинів. У зв’язку з пере-

віркою таких повідомлень несуться 
зайві грошові витрати на виклик 
спецслужб, зупиняється робота під-
приємств чи транспорту, спецслуж-
би, в тому числі і швидка медична 
допомога та МНС, відволікаються 
від виконання своїх основних 
завдань, що загрожує загибеллю 
людей, які дійсно потребують допо-
моги. Часто повідомляють про мі-
нування місць великого скупчення 
людей, де може бути спровокована 
паніка, яка може  призвести до за-

гибелі людей.
Тому перед тим, як щось робити, 

в першу чергу задумайтесь навіть 
не про покарання, а про наслідки 
своїх дій. Адже навіть відбувши 
покарання не можна воскресити 
померлого чи  повернути людині 
здоров’я.

Ñòàðøèé ïðîêóðîð Êîçÿòèíñüêî¿ òðàí-
ñïîðòíî¿ ïðîêóðàòóðè ìîëîäøèé

ðàäíèê þñòèö³¿
 Þë³ÿ Ïåíüê³âñüêà

прямо на вокзалі. Він йшов по плат-
формі з рушником на плечі, саме 
ним і привернув увагу правоохорон-
ців. Уважні міліціонери помітили 
на рушнику ярлик характерний 
для білизни, призначеної для ви-
користання в поїздах. Це викликало 
підозру стосовно причетності цього 
громадянина до вчинення злочинів 
на території залізниці. Чоловіку 
було запропоновано пройти в 
чергову частину для з’ясування об-
ставин. Міліціонери з’ясували, що 
на ярлику міститься напис: «ВД-1 
ПЗ червень 2011», це свідчило 
про те, що рушник з поїзду №116 
«Трускавець-Харків», який щойно 
відправився зі станції Козятин. Крім 
того, під час особистого огляду за-
триманого, правоохоронці в його 
кишені виявили записник провід-
ника вказаного поїзду, наявність 
якого він пояснити не зміг.

Працівникам лінійного відділу на 
станції Козятин нічого не залиша-
лось, як звернутися до колег на стан-
ції Київ-пасажирський, з проханням 
відпрацювати вказаний поїзд. Як і 
очікували правоохоронці, по станції 
Київ-пасажирський з заявою про 
крадіжку особистих речей в міліцію 
звернулась провідниця третього ва-
гону 116 поїзду.  Вона повідомила, що 
під час посадки пасажирів на станції 
Козятин закрила службове купе, за-

лишивши в ньому відчинене вікно. 
Після відправлення поїзду зі станції 
вона зайшла в своє купе і виявила 
відсутність форменого одягу, спор-
тивної сумки з особистими речами 
та рушника з постільного комплекту. 
Серед викрадених речей значився і 
записник виявлений у затриманого. 
Це стало приводом для порушення 
відносно зловмисника кримінальної 
справи за ознаками злочину, передба-
ченого частиною 2 статті 185 Кримі-
нального кодексу України, крадіжка 
вчинена повторно.

Під час розслідування криміналь-
ної справи встановлена причетність 
підозрюваного ще до двох крадіжок 
вчинених аналогічним способом 
відносно провідників пасажирських 
вагонів. Крадій пояснює, що його 
приваблювали лише речі, які мали 
матеріальну цінність, а сумки, одяг 
та інші речі він викидав по дорозі, 
коли тікав з місця пригоди. Злощас-
ний рушник він не викинув лише 
тому, що було спекотно і він ним 
обтирався.

Наразі проводиться досудове слід-
ство. Злодюгу арештовано. За вчине-
ний злочин йому загрожує обмежен-
ня волі на строк до п’яти років або 
позбавлення волі та той самий строк.

ÑÇÃ Óïðàâë³ííÿ ÌÂÑ Óêðà¿íè íà Ï³âäåííî-
Çàõ³äí³é çàë³çíèö³



8 ÊÎÇßÒÈÍ ÇÀË²ÇÍÈ×ÍÈÉ
Ï’ÿòíèöÿ, 13 ëèïíÿ 2012ÏÐÎ ÂÑÅ ÇÂ²ÄÓÑ²ËÜ

Çâ³ðÿ÷å âáèâñòâî ³íâàë³äà
8-го липня мешканці  c.  Йоси-

півки  вразила жахлива звістка. У 
власному будинку був знайдений 
вбитим житель села Анатолій 
Придатко, пенсіонер, інвалід 2-ї 
групи. Повідомлення про вбив-
ство надійшло до Козятинського 
РВ УМВС України у Вінницької 
області від голови Йосипівської 
сільської ради.

Зважаючи на важкість злочину, 
адже загиблий був знайдений зі 
слідами насильницької смерті, мав 
різану рану на шиї і колоті ножові 
поранення, на місце події негайно 
виїхала слідча група. До її складу 
увійшли: Козятинський міжрайп-
рокурор  О. Путря, начальник 
Козятинського РВ О. Будківський, 
перший заступник начальника РВ 
УМВС С. Брянський, представни-
ки правоохоронних та слідчих ор-
ганів Вінничини, криміналістичної 
лабораторії

НДЕКЦ УМВС України у Ві-

нницькій області.
При огляді місця події був ви-

явлений закривавлений труп 
громадянина Придатка на ліжку 
в одній з кімнат. Скло вхідних 
дверей будинку було розбите, 
двері відчинені. В кімнаті панував 
безлад, особисті речі та документи 
були розкидані. Встановлено, що 
зник мобільний телефон потерпі-
лого.  Згідно попередніх висновків  
смерть 72-річної людини настала 
від звірячих ударів ножем.

Найбільше односельців вра-
зило те, жертвою насилля стала 
людина дуже безвинна, мирна, 
яка ніколи і нікому не робила зле. 
Анатолій Іванович Придатко був 
інвалідом з дитинства,  все життя 
пропрацював у школі бібліотека-
рем. Він був людиною одинокою, 
книги були його єдиною втіхою. 
Незрозуміло, хто і за що вбив 
цього скромного і простого чоло-
віка, який нікому не заважав, не 

мав  суперстатків і  більше страж-
дав в цьому житті, ніж отримував 
від нього насолоду.

Правоохоронці Козятинщини 
швидко дали відповідь на це запи-
тання. Підозра впала на громадя-
нина Республіки Молдова, жителя 
с. Гиртоп Чемешлійського району. 
Певний час він  співмешкав  із 
жителькою села В. Райлян, а після 
вбивства раптово зник із села.

Вжитими оперативно-розшуко-
вими заходами було встановлено 
особу злочинця. Він затриманий 
і за даним фактом порушена кри-
мінальна справа за ознаками зло-
чину, передбаченого п. ст. 115 КК

України (умисне вбивство, що 
тягне за собою покарання у ви-
гляді позбавлення волі на строк 
від 10 до 15 років або довічним  
позбавленням волі, з конфіскацією 
майна.

Þë³ÿ ÁÐÈÑÜ

Ñòèõ³ÿ ëþòóâàëà íà 
Â³ííè÷èí³

Кілька днів тому в селі Тростя-
нець Тиврівського району за пів-
години зірвало дахи на школі та 
сільському Будинку  культури, пола-
мало багато дерев, побило городину. 
Буревій  повалив дві опори ліній 
електропередач, зняв дах із будинку 
одного з місцевих жителів. 

— Шифер разом із піддашком віді-
рвало, підняло вгору і тоді перекинуло 
на городи сусідів, — жаліється чоловік. 

—Цілий день була спека, дихати 
не було чим. Ввечері звідкись взя-
лась чорна хмара, стало темно. Дуже 
сильний вітер був, лило, як з відра та 
ще із градом», — розповіла  сільський 
голова Ірина Борщевська. — Саме 

в цей час у клубі зібралася молодь. 
Через сильний вітер скло з вікон по-
чало вилітати. Діти злякалися. Свято 
було зіпсоване.

Внаслідок негоди село на ніч зали-
шилося без електроенергії. 

Світло відновили. З приводу збит-
ків, завданих державному майну, 
було складено акти. Районний відділ 
Міністерства з надзвичайних ситуацій 
виділив кошти для ремонту школи та 
будинку культури. Власник приватно-
го будинку, що найбільше постраж-
дав, ремонтує його за власний кош, 
— додала Ірина Іванівна Борщевська. 

Загальна сума завданих збитків ще 
підраховується.

Ó Ãàéñèí³ á³éö³âñüêèé 
ïåñ çàãðèç äèòèíó

Мешканці Гайсина шоковані - усі 
обговорюють жахливу трагедію, яка 
сталася у ніч із восьмого на дев’яте 
липня на території одного з місцевих 
підприємств. 

Там вночі дворічну дівчинку на-
смерть розірвав сторожовий бійців-
ський пес. Дитину на підприємство 
привезла матір.

— Люди шоковані. Для усіх це 
дуже страшна трагедія. Не можуть 
зрозуміти, чого жінка залишила ось 
так свою дитину і чого її туди взагалі 
понесло, — розповідає Володимир, 
мешканець Гайсина. — Чув, що сама 
жінка із сусіднього села, яке за 10-12 
км від Гайсина. Кажуть, у неї є ще 
старша дитина.

Саме підприємство, куди вона з 
дитиною прийшла — так звана пере-
валочна база, раніше тут займались 
автосервісом. На території - брухт, 
металеві ящики. Є прохідна будка. 
Окрім охоронця, є сторожовий пес. 
Неподалік від загородженої території 
- п’ятиповерховий житловий масив. 
Не розумію, навіщо було маля сюди 
брати із собою!

У секторі зв’язків з громадськістю 
УМВС області інформують, що матері 
дівчинки 23 роки і разом з донькою на 
підприємство вона приїхала близько 
23 години… на побачення до чоло-
віка, який працював на підприємстві 
охоронником. За словами начальника 
Гайсинського РВ УМВС Андрія Пі-
хоцького, повідомлення на 102 надій-
шло від охоронника.

Вже 9 липня відносно матері проку-

рором Гайсинського району порушено 
кримінальну справу за двома статтями 
Кримінального кодексу, в тому числі 
і за злісне невиконання обов’язків 
по догляду за дитиною. Кримінальну 
справу порушено також і відносно 
знайомого, до якого і приїздила жінка 
— за ст. 135 ККУ (завідоме залишення 
без допомоги особи, яка перебуває в 
небезпечному для життя стані і по-
збавлена можливості вжити заходів 
до самозбереження через малолітство).

Але як взагалі могла статись така 
трагедія? У прес-службі прокуратури 
області інформують:

— Перевіркою встановлено, що 
близько 22 години дитину поклали 
спати у кімнаті для охоронників. При-
кривши двері, дорослі пішли спати в 
кабіну автомобіля КамАЗ, випустивши 
з вольєра собаку бійцівської породи 
стаффордширський тер’єр. Приблизно 
о 3 годині ночі вони виявили тіло ді-
вчинки без ознак життя.

Дитина померла від гострої масив-
ної кровотечі. Під час судово-медично-
го дослідження на тілі 2-річної дитини 
експерти виявлять: множинні садна 
на лобній ділянці голови, лівій, пра-
вій щоці, рани на передній поверхні 
шиї, скальповану рану на передній 
боковій ділянці грудної клітки зліва, 
що характерні для ушкоджень, заподі-
яних укусами тварин. Бійцівський пес 
просто загриз маленьку дівчинку, яка 
вночі розплакалась, шукаючи маму, і 
на плач якої й прибіг собака.

²ðèíà ÊÓÏÅÖÜÊÀ (ãàçåòà «Ì³ñòî»)

Ðîñ³éñüêîìîâíà «Â³ê³ïåä³ÿ» 
çàêðèâàëàñÿ íà çíàê ïðîòåñòó

Російськомовний розділ інтер-
нет-енциклопедії «Вікіпедія» 
припинив роботу близько 01:30 
у ніч на 10 липня. Таким чином 
учасники проекту вирішили про-
тестувати проти планів створити 
у Росії єдиний реєстр сайтів із за-
бороненою інформацією. 

Передбачається, що доступ до 
ресурсу буде неможливий протягом 
доби. На головній сторінці проекту 
на деякий час з’явився банер, що 
попереджає про можливість вве-
дення інтернет-цензури. Посилан-
ня на банері вело на сторінку зако-
нопроекту №89417-6, де активісти 
повідомляють, що «дотримання 
положень і формулювань, вине-
сених на обговорення, спричинить 
створення у Росії аналога «велико-
го китайського файєрвола». 

Нагадаємо, поправки до закону 
«Про інформацію» щодо єдиного 
реєстру заборонених сайтів були 

внесені у Держдуму 7 червня пред-
ставники всіх парламентських 
фракцій. Згідно з документом, 
уповноважена урядом Росії орга-
нізація, яка буде вести реєстр, зо-
крема, зможе самостійно вносити 
у нього сайти з дитячою порногра-
фією, пропагандою наркотиків та 
інформацією, що спонукає дітей до 
самогубств або заподіяння шкоди 
своєму організму. Доступ до сайтів 
зі списку повинні будуть обмеж-
увати хостинг-провайдери або опе-
ратори зв’язку. 6 липня Держдума 
прийняла законопроект у першому 
читанні, а на 10 липня заплановане 
друге читання, передає «Lenta.ru». 

«Практика застосування законо-
давства, існуюча у Росії, говорить 
про високу ймовірність найгіршого 
сценарію, при якому незабаром до-
ступ до «Вікіпедії» буде закритий 
по всій країні», — підкреслюють 
ініціатори акції. Раніше вони по-

яснювали, що доступ до інтернет-
енциклопедії може бути закритий 
за рішенням влади через відмову 
видалити такі статті, як, наприклад, 
«Самогубство» і «Перманганат 
калію». 

На початку 2012 року англо-
мовна «Вікіпедія» та безліч інших 
ресурсів призупиняли роботу на 
термін від декількох годин до доби. 
Це було зроблено на знак протесту 
проти антипіратського законопро-
екту SOPA (Stop Online Piracy Act), 
який передбачає, що організація, 
яка вважатиме, що якийсь амери-
канський сайт порушує її автор-
ські права, отримає можливість у 
досудовому порядку домагатися 
блокади неугодного ресурсу. В 
результаті масштабної протестної 
кампанії прийняття законопроекту 
у Конгресі США було відкладене до 
досягнення взаєморозуміння між 
конгресменами. 

Óêðà¿íö³ çáèðàþòüñÿ íà Îë³ìï³àäó
На Ігри ХХХ Олімпіади, що про-

йдуть у британській столиці з 27 
липня по 12 серпня, відправляться 
245 українських олімпійців. Склад 
української команди озвучив пре-
зидент Національного олімпій-

ського комітету України Сергій 
Бубка. Українські спортсмени зма-
гатимуться в 28 видах спорту. Най-
більшу кількість путівок отримали 
легкоатлети –78, 24 – у спортсменів 
з академічного веслування, 14 – у 

пловців, по 10 – у вільній боротьбі 
та дзюдо. 

Прапор України на урочистій 
церемонії відкриття Олімпійських 
ігор у Лондоні понесе дзюдоїст Ро-
ман Гонтюк.
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Âëàäèìèð Áûñòðÿêîâ — 
÷åëîâåê â ðàçíûõ èïîñòàñÿõ

Заслуженого артиста Украины 
Владимира Быстрякова любой 
житель нашей страны знает как 
прекрасного рассказчика, мастера 
анекдотов из популярной ежене-
дельной телепередачи «Золотий гу-
сак». Кто-то, порывшись в глубинах 
памяти, вспомнит его как талант-
ливого композитора, автора таких 
хитов 80-90-х, как «Куда уехал 
цирк» (песню исполнял Валерий 
Леонтьев) или «Леди Гамильтон», 
написанную  для Николая Карачен-
цова. Кое-кто более дотошный в де-
талях отметит музыку Быстрякова 
в известном мультфильме «Остров 
сокровищ», снятом режиссером 
Давидом Черкасским (одноклуб-
ником по «Золотому гусаку»). И 
уж самый-пресамый «заучка» при-
помнит, что в юности Владимир 
выступал как пианист, участвовал 
в международных конкурсах.

В прошлое воскресенье Владимир 
Быстряков побывал в Казатине, 
выступил в праздничном концерте 
ко Дню города. А журналисты газеты 
«КОзятин ЗАлізничний» взяли у 
артиста интервью, заодно получив 
от этого общения всплеск позитива 
и огромное удовольствие.

— Кстати, город понравился, — 
поделился впечатлениями Владимир, 
— зеленый, уютный… Хотели вот 
перед концертом порепетировать, 
но, видимо, не удастся. 

(Как обычно на подобных меро-
приятиях, отключилось энергоснаб-
жение). Поэтому с удовольствием 
побеседую.

— Вас в большинстве случаев 
узнают благодаря «Золотому гу-
саку». Не тяжела ли «ноша» попу-
лярности?

— Нет. Все нормально. Узнавае-
мость, популярность — это издерж-
ки профессии. Мне как-то везет на 
людей деликатных, приветливых, 

искренних. Нашему «Гусаку» уже 13 
лет. Все эти годы каждые выходные 
мы собираем у телеэкранов множе-
ство зрителей. Нас считают не толь-
ко постоянными источниками анек-
дотов, а почти родными, членами 
семьи. А все потому, что коллектив 
постоянный. Когда-то даже Юрий 
Владимирович Никулин говорил, 
что «Золотой гусак» держится благо-
даря одному составу участников, а 
в «Белом попугае» они менялись из 
передачи в передачу.

— А в каких еще телевизионных 
проектах Вас можно увидеть?

—  Н а  т е л е к а н а л е  С Т Б 
в программе «Моя правда» я 
рассказываю о жизни, о музыке. 
В «Разборе полетов» с Отаром 
Кушанашвили мы размышляем о 
воспитании детей.

— Наверняка, музыка, компози-
торская деятельность не отошли на 
другой план?

— Конечно, нет. Ни в коем случае. 
Продолжаю много работать, писать. 
Есть новые песни. Вместе с режис-
сером Степаном Ковалем занима-
юсь циклом из 10 мультфильмов 
о профессиях. Степан работает с 
пластилином. Он обладатель «Се-
ребряного медведя» в Берлине за 
анимационный фильм «Шел трамвай 
9-й номер». Мы закончили уже три 
фильма о поваре, садовнике, учите-
ле. Это добрая мультипликация, в 
духе старой советской… Еще пишу 
музыку к кинофильму «Хелмский 
мудрец» режиссера Леонида Горо-
вца. Он известен по фильмам «Дам-
ский портной», «Кофе с молоком».  
У нас уже была совместная работа 
— фильм «Муж моей вдовы». А я же 
еще и озвучкой занимаюсь в муль-
тфильмах. И дочка моя младшая, 
шестилетняя Машуля тоже  озвучи-
вала. Очень требовательная к себе, 
не любит, когда хвалят. А режиссер 

утверждает, что это самая естествен-
ная, искренняя актриса.

— Выходит, времени у Вас боль-
ше ни на что не остается?

— Ну что вы! Времени должно 
хватать на все! Человек лишь тогда 
по-настоящему раскрывается, когда 
проявляется в разных ипостасях. Я 
вот даже в 2004 году выдвигался в 
облсовет города Обухова. Не прошел, 
конечно. Там свои политтехнологии… 
Но очень интересно было встречаться 
с людьми, общаться. Это был еще один 
опыт проникновения в жизнь, в суть 
человека. Я считаю, что самое интерес-
ное в жизни – это человек.

На прощание читателям Перво-
го номера нашей газеты Владимир 
Быстряков подкинул пару-тройку 
анекдотов:

Мужик привез жену в роддом, 
уснул прямо в вестибюле. Среди 
ночи его растолкала медсестра:

— Мужчина!  Мужчина, у вас ро-
дилась двойня!   

— У меня?
— Ну да!
— А у жены сколько?

Старуха Шапокляк:
— Гена, хочешь стать диплома-

том? Пойдем со мной.
Чебурашка:
—  И я с вами!
Через 15 минут Чебурашка за-

мечает:
— Гена, тебе не кажется подозри-

тельным, что нас привели не в по-
сольство, а на фабрику чемоданов?

Клиент – парикмахеру:
— Почему вы все время расска-

зываете мне страшные истории?
— А у вас от ужаса волосы дыбом 

становятся, а мне так стричь 
удобнее.

Ýëèíà ÞÍÈÉ

СВЯТКОВА П’ЯТНИЦЯ

День міста козятинці святкували протягом тижня. Ранок 
п’ятниці художньо обдарована молодь розпочала Гафіті-фестом

Вдень Музей історії міста призентував 
виставку картин нашого
земляка Геннадія Мацка

А ввечері у міському сквері виступав хор ветеранів «Прометей», звучали танцювальні мелодії минулого століття у виконанні духового оркестру. 
Всі бажаючі відвели душу на ретро-дискотеці, натанцювавшись досхочу. Задоволення отримали всі, а особливо призери розіграшу лотереї
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Àïîãåºì ñâÿòêóâàííÿ Äíÿ ì³

Недільний ранок розпочався дитячою ігровою програмою на Центральній площі Недільний ранок розпочався дитячою ігровою програмою на Центральній площі 
Козятина. Найменші бігли наввипередкиКозятина. Найменші бігли наввипередки

А вдень по доріжкам стадіону «Локомотив» пройшов А вдень по доріжкам стадіону «Локомотив» пройшов 
парад малюків у візочкахпарад малюків у візочках

О 7-й ранку розпочався конкурс рибалок. Андрій Антипін та Олександр Ільчук отримали ІІ місце за О 7-й ранку розпочався конкурс рибалок. Андрій Антипін та Олександр Ільчук отримали ІІ місце за 
улов у 770 г. 12-річний Сергій Чумак з Луганська зайняв почесне ІV місце.  улов у 770 г. 12-річний Сергій Чумак з Луганська зайняв почесне ІV місце.  

Учасник показових виступів школи Учасник показових виступів школи 
бойового гопака з м. Гніваньбойового гопака з м. Гнівань

На майстер-класі з візажу можна було На майстер-класі з візажу можна було 
експериментувати з образомекспериментувати з образом

Барвистими, смачними тортами вразили всіх майстри-кондитери в конкурсі «Фруктова Барвистими, смачними тортами вразили всіх майстри-кондитери в конкурсі «Фруктова 
веселка». А «Фруктовій феєрії» одностайно присудили І місцевеселка». А «Фруктовій феєрії» одностайно присудили І місце

4-місячний Зевс — наймолодший учасник — виграв у номінації «Велика перспектива». А 4-місячний Зевс — наймолодший учасник — виграв у номінації «Велика перспектива». А 
йоркширський тер’єр Філечка (11 місяців) стала улюбленицею глядачів на виставці собак йоркширський тер’єр Філечка (11 місяців) стала улюбленицею глядачів на виставці собак 

Гучними клаксонами привітали козятинців Гучними клаксонами привітали козятинців 
учасники вечірнього параду автомобілівучасники вечірнього параду автомобілів
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³ñòà Êîçÿòèíà ñòàëà íåä³ëÿ

Сподобалися різножанрові роботи  козятинських майстрів і меру міста, і Сподобалися різножанрові роботи  козятинських майстрів і меру міста, і 
поважному гостю свята. Свою колекцію фото представила Ольга Тимощукповажному гостю свята. Свою колекцію фото представила Ольга Тимощук

Юні козятинчанки були учасницями заходу Музею історії Юні козятинчанки були учасницями заходу Музею історії 
міста «Довга коса – дівоча краса»міста «Довга коса – дівоча краса»

Ольга Панкратова зачарувала глядачів (особливо чоловіків) пристрасним співом. Ольга Панкратова зачарувала глядачів (особливо чоловіків) пристрасним співом. 
З теплими посмішками сприймали козятинці виступ Володимира БистряковаЗ теплими посмішками сприймали козятинці виступ Володимира Бистрякова

Олексій Кривопішин запросив до участі в святковому концерті у Олексій Кривопішин запросив до участі в святковому концерті у 
Козятині відомих артистівКозятині відомих артистів

Глядачі на трибунах стадіону не зважали ні на спеку, ні на палюче сонце Квартет «Гетьман» виконував і ліричні, і завзяті українські пісні

Чимало гостей завітало на День міста у Козятин. Серед них – польські побратими, представникиЧимало гостей завітало на День міста у Козятин. Серед них – польські побратими, представники
облдержадміністрації та райдержадміністрації, Вінницької міської ради, депутати різних рівнівоблдержадміністрації та райдержадміністрації, Вінницької міської ради, депутати різних рівнів



12 ÊÎÇßÒÈÍ ÇÀË²ÇÍÈ×ÍÈÉ
Ï’ÿòíèöÿ, 13 ëèïíÿ 2012ÂÈÒÎÊÈ

Äàòîþ íàðîäæåííÿ Êîçÿòèíà 
ñë³ä ââàæàòè 20 ëèïíÿ

Точну дату появи с. Козятина 
встановити важко, а от що сто-
сується появи  станції Козятин 
та містечка, то такі дати відомі 
точно. Дата заснуванняя станції 
Козятин – 1870 рік. (У 1870 р. по-
чинається будівництво залізниці, 
для створення якої було віддано 
40 десятин поміщицької землі, 
де будується робітниче селище. 
Було споруджено гілку Козятин 
- Бердичів.) Про це стверджують  
Історія  Південно-західної заліз-
ниці та інші джерела. Містечко 
Козятин засноване у 1874р. В 
Словнику географічному Ко-
ролівства  польського та інших 
слов’янських країв 1883 р. зна-
ходимо цікавий документ. Він 
стверджує: «Выкопировка из 
общего плана местечка Казатина 
Киевской губернии Бердичев-
ского уезда. Составлен проект въ 
1874 г. Полковником Копанским» 
та  План-проект м. Козятина, під-

готовлений в 1874р полковником 
Копанським. (Землемер - архи-
тектор ВЛ. Франковец).  Цей 
план можна вважати першим до-
кументом з історії міста. З нього 
ми вперше дізнаємося про перші 
вулиці. Їх на карті всього три – 
Казатинская (вул.Червоноармій-
ська), Новоселецкая (вул. Грушев-
ського) Драгунская (вул.Леніна) 
і переулок Дистанционный (Мі-
чуріна). На південь від Дистан-
ціонного провулку згідно плану 
відводилися землі під кладовище. 
План забудови містечка Козятина, 
затверджений в 1874 році тощо

Щодо точної дати дня заснування 
містечка - 7 липня 1874 року, то тут 
потрібно враховувати  той факт, 
що ця дата зафіксована в джерелах 
в старому  літочисленні  за Юлі-
анським календарем, який діяв до 
1918 року.  З 1918 року Григоріан-
ський календар визнано офіційним 
у Російській  імперії  та  з 14.02 

1918року (1лютого за ст. ст.) згідно 
нього перейшли на нове літочис-
лення.  На Україні за законом УЦР 
про встановлення нового стилю від 
12 лютого1918 це відбулося з 1 бе-
резня (16 лютого за старим стилем) 
1918 р. Звідси  виходить, що згідно 
з обліком за Григоріанським літо-
численням, яке діє  сьогодні, датою 
заснування містечка слід вважати 20 
липня.  За цікавим збігом обставин 
в липні (13 липня  2000 року місто 
отримало статус  міста обласного 
підпорядкування. Таким чином 
липень – є місяцем народження і  
вшанування нашого міста. 

Тільки в 1927році  територія села 
і міста були юридично закріплені. 
Сільська  та новостворена поселищ-
на ради Козятина були відокремле-
ні. Так почалося їхнє роздільне існу-
вання  з чітко визначеним  статусом  
і повноваженнями.

Çîÿ Â²ËÜ×ÈÍÑÜÊÀ

Êîçÿòèí  â ëåãåíäàõ  ³ ïåðåêàçàõ
Про походження назви  та пе-

ріоду виникнення Козятина існує 
багато різних версій. Останнім ча-
сом  виношується ідея  встановити 
в Козятині пам’ятник козі. Нібито  
з цією істотою пов’язане похо-
дження  назви населеного пункту 
Козятин. Тому настала пора  розі-
братися і розставити всі крапки в 
цій темі , спираючись на історичні 
джерела. Грунтовний аналіз доку-
ментів дає змогу заперечити такий 
поверховий підхід до тлумачення 
назви «Козятин».

Але  щоб бути об’єктивними,  по-
трібно подати весь спектр відомих 
на цей час  гіпотез і  здогадок  про 
походження назви  Козятин, а та-
кож історичне обґрунтування його 
походження. Розглянемо  теорію 
походження міста в двох аспектах:  
через перекази, повір’я, легенди 
та через відомі архівні документи. 
Одразу зауважу, що я притримуюсь 
наукової точки зору. 

Існує цілий ряд легенд, пере-
казів та гіпотез про походження 
назви нашого міста, одна з них: 
«Коза» + «тин». Таке припущення 
пов’язане з символікою тварини та 
тину або палісаду, яким зазвичай 
огороджували будь-яке  поселення  
для зовнішньої безпеки. Відомо, 
що починаючи з часів існування  
держави Київська Русь, поселення, 
огороджені тинами, або палісадами 
вже називали містами. Символіка 
кози своїм корінням сягає ще більш 
давніх часів, коли на наших землях 
поклонялися давньослов’янським 
богам Перун, Хорс, Дажбог тощо. 
В глибоку давнину коза вважалася 
тотемною твариною в українського 
народу. Для порівняння можна при-
вести приклад шанування корови у 
стародавній і сучасній Індії. Навіть 
легендарний Геракл, грецький на-
півбог і напівлюдина, був вигодова-
ний саме козиним молоком.  Греки 
у своїх численних міфах та легендах 
виводять походження своїх богів 
і народу з країни Гіперборейської, 
яка локалізується в межах сучасної 
України. Багато згадується у них 
і про козиний народ, що мешкав 
на цій території.  У стародавніх 
народних піснях і примовках коза 
вважається прапредком українсько-
го народу. Ну й зовсім абсурдною 

є припущення деяких  дослідників 
при з’ясуванні походження назви 
”козак”. Вони  виводять останньо-
го від кози. Вважаю, що поняття 
«козак» давно вже досліджено на 
різних рівнях і сумніву не підлягає: 
тюрського походження і  означає  
«вільні». Місяць і коза теж най-
популярніші символи козацтва. 
Деякі дослідники стверджують, що 
назва «Козятин» дуже давнього 
походження і може бути пов’язана 
з язичництвом.  Саме язичники по-
клонялися козі  та іншим тваринам, 
яких обожнювали і які зазнали 
гонінь за часи впровадження хрис-
тиянства  на Русі після 988 року н. е.

  «Существует народный пере-
сказ, по которому в 1240 году после 
разгрома Киева татарами, группа 
князя Данила Галицкого вынуждена 
была отступить. На пути беглецы 
вынуждены были  остановиться на 
длительное время, а место останов-
ки огораживали от нападения диких 
зверей «тинами» . И вот к одной из 
таких стоянок, спасаясь от волков, 
заскочила коза. На рассвете усталые, 
голодные люди увидели козу и 
двух маленьких козлят, которые 
только родились. Коза дала людям 
молоко. И они были спасены от 
смерти. Их спасла коза и тын. Из 
поселения вырос город Казатин». 
Кроме легенд, можно высказать 
предположение, что название горо-
да происходит от старославянского 
собственного имени (Путятин, Гос-
тятино). Если это так , то название 
создалось не позже ХІІ столетия  
( составил  Ю. Кругляк,  журнал 
«Украина» № 35, 1958 г.). 

Козятин є значно молодшим від  
інших населених пунктів Козятин-
ського району, таких, як Білопілля, 
Самгородок, Махнівка ( а перші 
документальні згадки про Козятин 
датуються 17-18 ст., і орієнтувати-
ся ще на язичницьке походження 
назви міста просто немає сенсу, 
тому теорія Ю. Кругляка  про таку 
стародавню назву, що виникла не 
пізніше 12 ст.,  не витримує жодної 
критики. У журналі “Жінка” автор 
статті “Неначе писанка село.” Світ-
лана Погуляйло  виводить назву 
районного центру на Вінниччині 
-- міста Козятина -- від козячого яр-
марку. Були й такі, що прив’язували 

козу до тину, і виходив той тин  як  
козячий. Існують і такі теорії, що 
об’єднували  «козу» не з «тином», 
а з болотом (російське  «тина»). 
Так, болота  тут у нас вистачало , 
але в стародавні часи, коли було 
багато незайнятих  і незаселених 
територій, існувало право вибору, 
не думаю, що переселенці чи втікачі   
обов’язково  перевагу надавали  бо-
лотам. Це також підтверджує аналіз 
освоєння та заселення  земель у на-
шому районі. Заселялися спочатку 
там, де були родючі землі, гарні 
краєвиди, височин тощо. Якщо 
буквально проаналізувати  зміст  
сполучення  Козятин  на українській  
мові та російській, то логіки  і здо-
рового глузду тут небагато.  «Каза-
тин»,  де  знову ж таки російською 
«коза», а «тина» - жіночого роду. У 
другій групі переказів і припущень 
за основу береться вже не «коза», а 
«козак». Наступний переказ розпо-
відає, що назва походить від  коза-
чої застави, що розташовувалася  на 
торгівельних шляхах, що є  ближче 
до істини. Тобто пропонують похо-

дження назви райцентру від козаць-
кого тину, але коли знайомишся з 
козацьким обустроєм і звичаями, 
то на постоях «тинів» козаки не 
робили. Козаки навіть на марші 
робили з пов’язаних возів похідну 
твердиню – табір і відбивали напад 
численних ворогів.     Є й зовсім 
абсурдні пояснення, на зразок «В 
1874 г. в направлении Казатин – Ви-
нница была проложена  железная 
дорога, для поселения рабочих был 
выстроен поселок, сначала без на-
звания, но затем царица Екатерина 
ІІ издала приказ  о разгоне казац-
кого поселения. После приведения 
в жизнь этого приказа Екатерины, 
небольшая группа казаков осела в 
местечке, которое получило назва-
ние «Казатин» (як кажуть,  «не лізе 
ні в які  ворота»). Одне  лише  те , 
що правління  Катерини -ІІ припа-
дає не на 19 ст. а  на 18 ст., коли вже 
не існувало  Запорізької Січі,  разом  
із козацькими  формуваннями. Але 
така інформація знаходиться  в 
одному з архівів. «Исторические 
данные о возникновении города» 

«Плано–геодезические материалы 
и подробное описание городов Бар, 
Гайсин, Казатин, Жмеринка». 4 мая 
– 6 августа 1944 г. Вадим Перегуда 
виводить походження назви Козя-
тин з поєднання двох слів: “Каз” і 
“тин” . “Каз” – слово польського по-
ходження, означає добробут, багат-
ство, достаток. Лексично пов’язане 
зі скороченням польського імені 
Казимир. Вірогідно, що на місці Ко-
зятина в давні часи могло існувати 
поселення реєстрових козаків, які 
були на службі у польського короля. 
А можливо, це поселення отримало 
назву від імені польського короля 
Казимира, якому козаки служили і 
присягали на вірність. Краєзнавець 
Павло Мельник також пов’язує 
походження назви «Козятин» з 
козаками в поєднагнні цього слова 
з і давньоруським -ЯТИ, в значенні  
«володіти», «утримувати», «завойо-
вувати»:  «витворили давні жителі– 
козаки поселення, і дали йому назву 
– Козятин».

Çîÿ  Â²ËÜ×ÈÍÑÜÊÀ
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Ï³ä ñóç³ð’ÿì 
Çì³ºíîñöÿ

Астрологічні карти древніх індіан-
ців майя мають 13 зодіаків.  Тринад-
цяте сузір’я називається Змієносець. 
Воно знаходиться між Скорпіоном і 
Стрільцем. Вчені стверджують, що 
саме там знаходяться ті темні сили, 
які трагічним чином впливають  на 
долю людства. Може тому, число 
«13» користується поганою славою з 
давніх давен. 

Ставлення до цього числа за-
жди було особливим, адже в  своїй 
більшості люди ставляться до нього 
з великою пересторогою. Анти-
чні автори розповідають, що цар 
Македоніїї Філіпп під час якихось 
урочистостей  необачливо додав до 
дванадцяти головних грецьких богів  
свою особисту статую. Через деякий 
час цар Філіп був по-звірячому 
вбитий.  Давньоєврейська Кабала 
згадує про тринадцять злих духів. 
Вважається, що це  число також на-
ділено такою страшною силою тому, 
що під час останньої трапези Ісуса 
Христа з апостолами  тринадцятим 
на ній був зрадник Іуда. Проте ким 
був Іуда? Хто керував його діями? 
На цю загадку даремно шукають 
відповідь вчені  вже більше двох 
тисяч років. В Біблії 13 глава Апока-
ліпсиса розповідає про Антихриста 
і Звіра. В Древній Вавілонії  висо-
косний тринацятий місяць року був 
позначений тотемом ворона – дуже 
зловісного птаха. Всі правителі  бо-
ялись цієї цифри. Французський ім-
ператор Наполеон ІІІ навіть відклав 
наміченний на 17 брюмера держав-
ний переворот, коли дізнався , що 
цей день припадає 13-ту п’ятницю 
Грегоріанського календаря.

Існує, правда, ще інше ставлення до 
числа 13. В божественному  пантеоні 
античної Грецїї головному богу Зевсу 
підкорялися 12 інших богів. Великий 
Хлодвіг (король франків у 466-51 рр. 
н.е.) подарував своїй  улюбленій дочці 
Клотільді, що виходила заміж, 13 де-
ньє (дрібних монет) на щастя.

Сучасне сприйняття цифри 13 
неоднозначне. В багатьох готелях 
США не існує 13-го поверху, а також 
кімнат під цим номером. У Франції 
деякі будинки замість порядкового 
номера 13, мають код 12-біс. Осо-
бливо принципові в цьому питанні 
автогонщики. Жоден  з них не позна-
чить свій «болід» такою жахливою 
цифрою.  А в Італії роковим числом 
вважається 17-те. В цей день там 
ніколи не підписують ніяких контр-
актів, не укладають жодних угод. 
В Японії з острахом ставляться до 
числа 4. 

У масонів, які засновували Спо-
лучені Штати були свої розрахун-
ки і своя магія. Число 13 — дуже 
втаємничене і присутнє в багатьох 
американських символах. Орлан 
на гербі США тримає в одній лапі 
оливову гілку, на якій 13 листочків 
і 13 оливок, в іншій — жмут з 13 
стріл. Груди орлана захищає  щит з 
13-ма червоними і білими смугами. 
Над головою птаха сяюють 13 зірок. 
В його дзьобі сувій з написом «E 
Pluribis Uninum», що перекладаєть-
ся  з латини  «З багатьох — один» 
і означає одну націю створену з 13 
колоній. В цьому девізі теж нара-
ховується 13 літер. Ці повторення  
говорять,  що США при створенні 
держави складалися з 13 штатів. Але 
вони свідчдать і про інше. Ці шифри 
створюють магічне коло для захисту 
американської нації.

Проте американцям теж не завжди 
щастило з цифрою 13. Так  косміч-

ний корабель Аполон 13 стартував 
11 квітня 1970 року в 13 годин 13 
хвилин. Через 50 годин по тому, тоб-
то 13 квітня о 21 годині 07 хвилин за 
Хьюстонським часом сталося непе-
редбачене. На відстані 330 000 км над 
Землею на кораблі вибухнув один з 
резервуарів з киснем. Екіпаж змуше-
ний був припинити політ до Місяця 
і повернутися на Землю. Інший ви-
падок не менш трагічний. Один з 
британських чиновників з морського 
міністерства вважав число 13 дуже  
вдалим. Він наказав екіпажу коробля 
королівського флоту Великобританії 
вийти в море 13 числа в п’ятницю. 
За дивним збігом обставин  капітан 
корабля теж мав прізвище Фрайді 
(тобто п’ятниця). Корабель вийшов в 
море і більше ніколи не повернуся до 
Англії. Він таємничим образом щез в 
океанських просторах.

Ëîíäîíñüê³ 
âîëîöþãè 
âðÿòóâàëè 
çàë³çíèöþ

Історія винаходів знає багато 
чудес. Виявляється, людство не 
завжди відчувало вдячність до вче-
них за їх спроби цівілізувати вбоге 
життя пересічної людини. Технічні 
нововведення, за допомогою яких 
середньовічні розумники намагали-
ся полегшити існування міщанина, 
сприймалися «чорним» людом як 
дещо зовсім абсурдне і гідне лише 
міського смітника.

Íîáåë³âñüêî¿ 
ïðåì³¿ íå äàâàëè

До винаходів ставилися дуже 
просто. Спочатку який-небудь тов-
стопузий, горлатий чернець оголо-
шував їх «породженням сатани». 
Потім розлючений натовп ламав їх 
та спалював у вогнищі. Значно гір-
ше доводилось авторам винаходів. 
Одних доїдали щури в буцегарнях. 
Інших «лікували» від божевілля 
вогнем та залізом. Авіаторів-по-
чатківців, які намагалися довести, 

що «людина, наче птах, літа-
ти може» — кидали сторч 
головою з замкових веж. 
Алхіміків, що шукали  чу-
додійні ліки, за підозрою у 
виготовленні отрути при-
мушували пити хімічні 
розчини — випробо-
вуючи їхні шлунки на 
міцність сірчаною чи 
соляною кислотою. 
Деяких вчених, за-
надто розумних, прсто 
спалювали у плавильних 
печах. Проте прогрес зупини-
ти було неможливо. Винахідники 
теж були хлопцями «не з глини 
зліпленими» і йшли на всілякі 
хитрощі, щоб реалізувати свої 
проекти в життя.

Êðàùèé çàõèñò 
ïðîòè ëîìà

Англійський інженер Стефенсон, 
збираючись провести перші ходові 
іспити  свого локомотива, врахував 
гіркий досвід своїх попередників та 
настрої місцевих селян. Підбурені 
різними невігласами вони збиралися  
розтрощити його паровоз, вважа-
ючи його «пекельним» монстром. 
Коли селяни, «підігріті» промовами 
місцевих священників  та міцним 
джином, озброїлись кувалдами та 
ломами і рушили у хрестовий похід 
проти прогресу, інженер Стефенсон 
пішов неординарним шляхом. Пе-
редбачивши такий перебіг подій, він 
спеціально викликав  з Лондона бок-
серів-професіоналів, а на допомогу 
їм найняв загін жахливих розбишак 
знайдених серед лондонської злодій-
ні. Побачивши навколо паровоза со-
лідне оточення з п’яних бандитських 
пик, озброєних кастетами і ланцю-
гами, нападники вважали за краще 
повернути додому. Отож, лондонці в 
появі першого паровоза певною мі-
рою завдячують всіляким  люмпенам 
та іншим декласованим елементам. В 
нагороду від Стефенсона лондонські 
волоцюги отримали не тільки гроші, 
але й право прокататися на неви-
даній досі диво-машині. Обліпивши 

її, як комахи, пови- снувши, хто 
на чому зміг, вони стали першими 
пасажирами лондонського експресу.   

Ôàòàëüí³ öèôðè ³ 
ëþäñüê³ äîë³

Трійка, сімка,  туз. Саме таку 
комбінацію напророкувала в по-
вісті «Пікова Дама» Герману стара 
графиня. Дивним чином геніальний 
Олександр Пушкін став жертвою 
саме такого шифру. Він загинув на 
дуелі в 1837 році. Предметом дуелі 
стала молода дама, а за інтригою 
стояв могутній туз – голандський 
барон  фон Геккерн.  Зловісні 
цифри 3,7 зламали долю багатьох 
поетів. Але й були інші таємни-
чі числа, які стали роковими в 

житті багатьох 
знаменитостей.

Композитор Рі-
хард Вагнер помер 13 лютого 
1883 року. Це число супроводжу-
вало його все життя. Народився 
він в 1813 році, сума цифр якого 
теж склала тринадцять. Його ім’я 
та прізвище написані німецькою 
мовою мають тринадцять літер. На-
писав великий композитор 13 опер.

Іноді не тільки сума цифр стає 
роковою для людини. Вона  ще й 
породжує свого двійника.  Існує  
якась жахлива закономірність в 
житті геніїв та злодіїв.  Наприклад, 
Наполеон народився в 1760 році. 
Гітлер — у 1889 році. Різниця між 
ними у  129 років.  Імператор прий-
шов до влади у 1804 році, а Гітлер 
у 1933 році. Знову різниця у 129 
років. Наполеон завоював Австрію 
у 1809 роц, а Гітлер зробив це в 1939 
році, тобто  через 129 років. Напо-
леон напав на Росію в 1812 році, 
Гітлер напав на Радянський Союз 
у 1941 році. Знову 129 років. Напо-
леон програв війну у 1816 році, а 
Гітлер — у 1945 році. Обидва дик-
татори прйшли до влади у 44 роки, 
вчинили агресії у 52 роки, а програ-
ли війни, коли їм було по 56 років.

Авраам Лінкольн став прези-
дентом в 1860 році. Кеннеді став 
президентом США в 1960 році. 
Різниця у 100 років. Обидва були 
вбиті в п’ятницю, у присутності 
дружин. Після вбивства Лінколь-
на його заступив Джонсон. Після 
вбивства Кеннеді наступником став 
теж Джонсон. Наступник вбитого 
Лінкольна, президент Джонсон 
народився в 1808 році. Наступник 
вбитого Кенеді президент Джон-
сон народився в 1908 році. Вбивця 
Лінкольна Уїлс, народився в 1829 
році, вбивця Кеннеді — Освальд, 
народився в 1929 році. Обидва 
вбивці загинули до суду. Цікаво, 
що секретар Лінкольна на прізви-
ще Кеннеді, радив Лінкольну  не 
ходити до театру. Секретар Кеннеді 
на прізвище Лінкольн також дуже 
просив Кеннеді відмінити свій візіт 
у Даллас. 
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Çâîíèòü êîëåêòîð — 
ïîøë³òü éîãî ï³ä òðè ÷îðòè!

Хіба думала козятинчанка 
Людмила, що дзвінок чотирьох-
річної давності принесе їй купу 
неприємностей? Звичайно ні. 
Тоді мелодійний дівочий голос 
запитав, чи знає вона одну із  
своїх сусідок і чи дійсно та про-
живає за вказаною адресою. 
Відповіла впевнено, навіть ні 
на хвилинку не замислюючись: 
— Так, це моя сусідка до того ж 
добра знайома.  

Починаючи з травня місяця до 

жінки стали «наярювати» на всі 
телефони. 

— Ви Олена Дмитрівна?, — 
запитували. — Ні, я Людмила 
Іванівна, — відповідала жінка. А 
Олену Дмитрівну знаєте? — Так, 
це моя знайома. — Тоді пере-
дайте їй, щоб погасила борг по 
кредиту. — Добре, передам. 

Телефонували з різних но-
мерів, голоси абонентів були і 
жіночі і чоловічі. Навіть коли 

«винуватиця» ситуації зв’язалася 
з ними і визначилась з датою 
проплати, дзвінки продовжува-
лись. Мало того, крім мобільного 
почали телефонувати і на домаш-
ній телефон. Один із таких дзвін-
ків навіть приніс розлад у сім’ю 
Людмили. Тоді на нього відповів 
її чоловік. Кілька днів після цьо-
го жінці довелося доводити, що 
вона не має нічого спільного з 
цим кредитом. 

Потім пішли в хід СМС тако-

Ñàìîñò³éíèé âèá³ð
Ми часто чуємо (а іноді й самі 

говоримо), що рівень фінансової 
грамотності нашого населення 
невисокий. З чим це пов’язано? 
Частково — з відносно невеликим 
(якщо порівнювати з Заходом) 
періодом існування фінансової 
сфери. Але більшою мірою — з на-
шим власним небажанням вивча-
ти ті можливості, які фінансова 
сфера нам надає. Звичайно, такі 
знання поки не є життєво необ-
хідними, але їх наявність може 
істотно спростити багато речей. 
Як же їх придбати?

До тих пір, поки основи фінансо-
вої грамотності не будуть навчати 
в школі, доведеться сподіватись на 
самоосвіту, причому практичну. 
Почати можна з найпростішого – 
з зарплатної карти. Можливості 
з’являються вже на першому ета-
пі — при отриманні. Як зазвичай 
отримують зарплатну картку?

Керівництво (або бухгалтерія) 
повідомляє співробітників про те, 
що зарплата буде виплачуватися на 
карти і просить заповнити анкети 
для їх оформлення. Вибір банку 
зазвичай залишається за керівни-
цтвом і залежить від особистих 
симпатій по відношенню до тієї чи 
іншої банківської установи, або ж 
від зобов’язань компанії, пов’язаної, 
наприклад, з отриманням креди-

ту. Між тим, вибрати банк може 
і окремий співробітник, у якого є 
особиста пластикова карта, і він не 
хоче отримувати ще одну.

Згідно Закону України «Про 
оплату праці» за особистою пись-
мовою заявою співробітника зарп-
лата може виплачуватися через 
установу банку, на вказаний спів-
робітником рахунок, при цьому 
оплата витрат по перерахуванню 
коштів здійснюється за рахунок 
роботодавця. 

Рядові співробітники до ви-
користання такого свого законного 
права практично не вдаються, тому 
що не зважуються долати залеж-
ність від волі роботодавця. Однак, 
те, що не наважується зробити 
окремий співробітник, може зроби-
ти трудовий колектив, адже, якщо 
значна частина співробітників ви-
являє бажання отримувати зарплату 
в конкретному банку, роботодавцю 
може виявитися дешевше перевес-
ти в нього виплату зарплати всієї 
компанії.

Чи не є порушенням перерахунок 
заробітної плати працівника на 
електронну картку без його згоди? 

За твердженням головного спе-
ціаліста управління організації за-
робітної плати Міністерства праці 
та соціальної політики України Т. 
Федорової, яка обґрунтовує від-
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го змісту: «TOV PrimoCollect» 
повідомляє Вас. Розпочнеться 
процес звернення до суду для 
стягнення заборгованості в при-
мусовому судовому порядку», «В 
правоохранительные органы мо-
жет быть подано на Вас заявление 
о преступлении. Хотите избежать 
разбирательств — оплатите 800 
грн». В деяких СМС було вказа-
но, яку суму Людмилі потрібно 
внести, а інакше «заявление о 
вашем преступлении по вашему 
делу будет отправлено для воз-
буждения уголовного дела». Були 
і інші, але апогеєм стало повідо-
млення «Ваше фото может быть 
передано в СМИ и расклеено в 
общественных местах в случае 
неуплаты». 

Після такого повідомлення 
Людмила не втрималась і зателе-

фонувала до колекторів сама.
— Чесно, хотіла їм 
вже і матюків на-

гнути, ледве стри-
м а л а с ь  —  т о ж 
розмовляла стри-

мано. Я їх запи-
тала, чому весь час 

телефонують мені і що 
це за погрозливі СМС, — 

розповідає жінка, — Ну і зви-
чайно ще декілька слів додала. 
Співрозмовниця пояснила, що 
СМС розсилає комп’ютер, а 

мій номер введено як контак-
тний, тому і шлють повідомлен-
ня, але пообіцяла його видалити. 

Днів два був спокій, а потім 
все завертілося знову. Отримав-
ши за один день з інтервалом в 
три години два повідомлення, в 
яких до речі була вказана різна 
сума до сплати, Людмила знову 
зателефонувала до колекторів. 
Цього разу вже не стримуючись і 
погрожуючи піти зі збереженими 
повідомленнями в прокуратуру. 

Подіяло. Уже третій тиждень 
жінка спить спокійно. 

М о ж н а  с т в е р д ж у в а т и ,  щ о 
т а к і  в и п а д к и  з н а й о м і  б а г а -
тьом мешканцям Козятина. За 
роз’ясненнями, як потрібно по-
водитися в такій ситуації, ми 
звернулися до юриста Леоніда 
Станкевича: 

— Шановні громадяни! У разі, 
якщо до вас телефонують з уста-
нови банку або колекторської 
контори і безпідставно намага-
ються нагадати вам про якусь 
заборгованість за договором про 
надання кредиту, у якій ви не 
є стороною, від щирого серця 
пропоную вам ввічливо прохати 
абонента більше вас не турбувати. 
При цьому ви маєте право на-
вести абоненту свої міркування у 
будь-якій формі, оскільки «думки, 
погляди, переконання людини не 
можуть бути караними, навіть 
якщо вони були суспільно небез-
печні». 

На додаток нашим громадянам 
(отримавшим кредити в устано-
вах банку) слід нагадати, що в разі 
порушень договірних зобов’язань 
конфлікти вирішуються  безпосе-
редньо у судовому порядку. Тіль-
ки за наявності постановленого 
рішення суду на користь позива-
ча, що набуло законної сили, ви-
гравша сторона в праві вимагати 
видачу виконавчого листа, який, в 
свою чергу, має бути поданий до 
відповідного відділу Державної 
виконавчої служби (ДВС). І тіль-
ки ДВС у встановленому законом 
порядку має право вимагати у 
боржників сплати будь-яких 
заборгованостей за порушення 
договірних зобов’язань. Інших 
шляхів, передбачених законом, в 
нашій державі не існує.

 
Ëàðèñà ÊÐÈÂÎØÅß

повідь посиланням на норми  ст. 
24 Закону України «Про оплату 
праці», у цьому випадку чітко 
визначена добровільність дій 
працівника. 

Тобто за відсутності письмової 
згоди працівника на перерахунок 
заробітної плати на електронну 
картку примусове проведення 

зазначеного перерахунку є пору-
шенням чинного законодавства з 
оплати праці, що може спричинити 
притягнення винних осіб до дис-
циплінарної, матеріальної, адміні-
стративної та кримінальної відпо-
відальності згідно із законодавством 
(ст. 36 Закону України «Про оплату 
праці»). 

Перелік нормативно-правових 
актів

1. Конституція України. 
2. Цивільний кодекс України. 
3. «Про банки та банківську 

діяльність»: Закон України від 7 
грудня 2000 року. 

4. «Про оплату праці»: Закон 
України від 24 березня 1995 року.
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П’ЯТНИЦЯ, 20 ЛИПНЯЧЕТВЕР, 19 ЛИПНЯ
22.40 Т/с «Криміналісти: мислити як зло-
чинець» (2)
00.00 «Свідок». Без коментарів
00.05 Х/ф «Тварюки з безодні» (3)
02.20 «Речовий доказ»
03.35 «Агенти впливу»
05.20 «Правда життя»

ТРК УКРАИНА
06.10 Срібний апельсин
07.00, 17.00, 19.00, 03.30 Події
07.10, 17.10, 19.15, 03.45 Події Спорт
07.15, 18.00 Т/с «Єфросинія. Продовження» (1)
08.25, 13.00, 21.00 Т/с «Слід» (1)
09.00, 23.00 Т/с «Подружжя» (1)
10.00, 22.00 Т/с «Кримінальна поліція» (1)
11.10, 05.15 Т/с «Висяки - 2» (1)
12.10, 04.30 Ток-шоу «Нехай говорять»
15.35 Щиросерде зізнання
16.00 Федеральний суддя
17.15, 03.50 Критична точка
19.20 Ток-шоу «Говорить Україна»
20.00 Т/с «Катина Любов - 2» (1)
00.00 Т/с «Мерсі» (2)
01.00 Т/с «Робота, що втекла» (2)
01.50 Х/ф «Козирні тузи» (2)

СТБ
05.15, 01.55 Т/с «Комісар Рекс» (1)
06.40, 18.10 «Неймовірна правда про зірок»
07.40, 23.55 «Паралельний світ»
08.50 «Врятуйте нашу сім’ю»
10.40 Х/ф «Жіноча робота з ризиком для 
життя» (1)
13.10 «Битва екстрасенсів. Війна титанів»
15.55 «Все буде добре»
18.00, 22.00 «Вікна-Новини»
19.10 Т/с «Карамель» (1)
20.10 «Зіркове життя. Обережно - альфонси!»
21.10 «Зіркове життя. Кого хочуть холос-
тяки»
22.40 «Зіркове життя. Зіркові весілля»
01.00 Т/с «Доктор Хаус» (1)
03.25 «Вiкна-Спорт»
03.35 Х/ф «Зимова вишня» (1)

ICTV
05.20, 02.40 Факти
05.35, 04.25 Світанок
06.20, 07.35 Ділові факти
06.30, 09.25, 12.55, 19.25, 00.50 Спорт
06.35, 13.00 Анекдоти по-українськи
06.55 Т/с «Леся+Рома»
07.45 Максимум в Україні
08.45 Факти. Ранок
09.30, 19.30, 00.55 Надзвичайні новини
10.35, 16.30 Т/с «Далекобійники»
12.45 Факти. День
13.05, 20.15 Т/с «Морські дияволи»
15.20 Т/с «Прокурорська перевірка»
18.45 Факти. Вечір
22.30 Факти. Підсумок
22.45 Х/ф «Оперативна розробка»
01.55 Т/с «Алькатрас»
03.15 Т/с «Дружини футболістів-5»
04.05 ПроЦікаве

НОВИЙ КАНАЛ
04.55 Т/c «Останній акорд» (1)
05.45, 06.25 Kids’ Time
05.50 М/c «Нові пригоди мисливців за при-
марами» (1)
06.30 Т/c «Заколотний шлях» (1)
07.30, 19.00 Репортер
07.40, 09.00, 19.20, 00.00 Погода
07.45 Т/c «Як сказав Джим» (1)
09.05 Т/c «Молодята»
10.25 Т/c «Татусеві дочки» (1)
14.00 М/c «Пригоди Джекі Чана» (1)
14.50, 15.50 Teen Time
14.55 Т/c «Друзі» (1)
15.55 Т/c «Молодята» (1)
16.55, 19.55 Т/c «Не родись вродливою» (1)
17.55 Т/c «Вороніни» (1)
19.15, 23.55 Спортрепортер
19.25 Піранії
20.55 Т/c «Бальзаківський вік, або Всі мужи-
ки сво...» (2)
21.55 Кухня на двох
22.55 Т/c «Щасливі разом»
00.05 Служба розшуку дітей
00.10 Т/c «Загублені» (2)
01.05 Т/c «Серцеїдки»
02.35 Т/c «Грань» (2)
03.20 Зона ночі Культура
03.25 SOLO-MEA
03.50, 04.50 Зона ночі
03.55 Подорож у втрачене минуле
04.20 Мольфар

ВДТ

06.00 Гімн України; Новини «Пульс»
06.30 Екологія й туризм Поділля. «Екосвіт»
06.45 Ранкова гімнастика
07.00 ТНВ - підсумки
07.50 Новий день
09.00 Музичний світ
09.30 Урядові новини «Пульс»
09.40 Діловий портал
09.53 Територія спорту
10.26 Дивоцвіти
11.17 Від класики до джазу. Тема.
11.30 Бастіони
11.56 Класна робота
12.09 Вінниця в часі
12.50 ТНВ – Експрес. Сурдопереклад
13.05 Україна: реформи на часі. Соціальні 
ініціативи Президента України
13.10 Екватор дня. Політика, економіка. соцсфер
14.02 Віконечко
14.33 Позиція: громадський вимір
15.25 Твоє життя
15.50 Мультантракт
16.00 ТНВ – Експрес. Сурдопереклад
16.15 Новий день
17.25 Святкуємо разом
18.05 Урядові новини «Пульс»
18.15 Уряд на зв’язку з громадянами
18.45 Україна: реформи на часі
19.00 ТНВ
19.35 Об*єктивно про…
20.25 Обери життя
20.38 Телебіржа
20.43 Дитячий екран «Гном Добраніч»
20.56 Астропрогноз
20.58 Народ і влада
21.30 ТНВ - підсумки
22.15 Єврочас
22.45 «Абетка здоров’я»
23.10 Екватор дня. Політика, економіка. соцсфер

ВИННИЧЧИНА
06.00 Музична Скринька
06.40 Гамма Смаку
07.00 Прокидаймося разом
07.45 Новини
08.00 Прокидаймося разом
08.45 Актуальне інтерв’ю
09.10 Секретні файли. Життя тварин
09.25 М/ф Оггі та Кукарачі
09.50 т\с Руда
10.40 Хіт - парад дикої природи
11.30 Про справу конкретно
12.20 Музична Скринька
12.45 Вистава Божевільний день або одру-
ження Фігаро 2ч
14.00 Актуальне інтерв’ю
14.25 Своїми Очима
14.50 Скарбниці Вінничини
15.05 Музична скринька
15.25 т\с Стратегія Перемоги
16.45 Життя серед життя
17.10 Своїми Очима
17.35 М/ф Оггі та Кукарачі
18.00 Ліцеїст
19.00 Скарбниці Вінничини
19.10 Актуальне інтерв’ю
19.30 Скарбниці Вінниччини
19.45 Новини
20.00 Хіт – парад дикої природи
21.00 Вечірня молитва
21.10 Життя серед життя
21.40 т\с Руда
22.30 Новини
22.45 Скарбниці Вінничини
23.00 х\ф Земля під ударом
00.30 Музична скринька

5 КАНАЛ
06.30, 18.40, 22.40, 00.00 «Київський час»
06.45, 08.25, 18.50, 23.35, 00.30, 03.25, 04.25 
«Час спорту»
06.50, 08.40, 23.45, 00.40, 02.55, 03.35, 04.35 
«Огляд преси»
07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 
14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 20.00, 
21.00, 23.00, 03.00, 05.00 «Час новин»
07.10, 08.15, 22.25, 23.20, 00.15, 03.15, 04.15 
«Бізнес-час»
07.20 «Автопілот-новини»
07.30 «Ранок із зіркою»
07.55, 08.35 «Трансмісія-новини»
09.10, 19.20 «Інвест-час»
09.20, 13.20, 14.20, 15.15 «5 елемент»
10.30, 11.10, 12.15, 19.30, 20.10, 21.10, 01.00, 
05.15 «Час. Підсумки дня»
16.15 «Кіно з Яніною Соколовою»
17.25, 04.40 «Сканер»
18.15, 03.40 «Лісовий патруль»
21.40, 04.00 «Час-Тайм»
22.00, 02.30 «Енергонагляд»
23.25, 00.25, 03.20, 04.20 «CRIME NEWS»

УТ-1
06.00 Ранкова молитва
06.05, 07.00, 08.00 Новини
06.10, 07.05, 08.05 Спорт
06.20 Від першої особи
07.15 М/ф
07.30 Ера бізнесу
07 .40 ,  08 .35  Формула  любові . 
А.Джигарханян. 1-2 ч
08.15 Корисні поради
09.00 Підсумки дня
09.25 Прем’єра. Д/ф «Фізика на фоні джа-
зу» ф.3 «Тріумф»
09.55 Ток-шоу «Легко бути жінкою»
11.00 Ток-шоу «Віра. Надія. Любов»
12.00 Діловий світ
12.25 «Надвечір’я» з Т. Щербатюк
12.55 Околиця
13.20 Х/ф «Слово для захисту»
15.00 Euronews
15.05 Діловий світ. Агросектор
15.20 Наша пісня
16.10 Формула кохання. Михайло Шуфу-
тинський
16.55 Ми - патріоти
18.20 Новини (із сурдоперекладом)
18.40 Шляхами України
19.10 Формула кохання. Володимир Винокур
20.00 Зірки гумору
21.00 Підсумки дня
21.20 Діловий світ
21.25 Бенефіс Є.Шифрина «25 років на сцені»
22.55 Трійка, Кено, Секунда удачі
23.00 Бенефіс Є.Шифрина «25 років на 
сцені» (продовження)
00.35 Це було недавно, це було давно. 
М.Жванецький
01.20 Новини (із сурдоперекладом)
01.40 Хіт-парад «Національна двадцятка» 
(із сурдоперекладом)
02.55 Х/ф «Слово для захисту»
04.30 Д/ф «Фізика на фоні джазу» ф.3 
«Тріумф»
05.00 Книга.ua
05.20 Околиця
05.50 Діловий світ. Агросектор

1+1
06.30, 19.30 ТСН
07.30 М/с «Тімон і Пумба» (1)
08.00, 16.15 Т/с «Щоденник доктора Зайцевої»
09.05, 03.25 Т/с «Парижани» (1)
10.05 «Їхні звичаї»
10.50 «Цілковите перевтілення - 3»
11.45 «Я люблю Україну-3»
13.00 «Десять кроків до кохання - 2»
14.10, 15.10, 04.10, 05.00 Т/с «Метод Лаврової»
17.20 «Не бреши мені»
18.30 «Сімейні мелодрами»
20.15 Х/ф «Чужий проти Хижака» (2)
22.10 Х/ф «Чужі проти Хижака - 2» (2)
00.10 Х/ф «Чужі на районі» (3)
01.50 Х/ф «Пекло» (2)

ИНТЕР
05.10 М/с «Вінкс» (1)
06.30, 07.10 Ранок з ІНТЕРом
07.00 «Новини»
07.30 Спорт у Подробицях
07.35, 08.10, 08.35 «Ранок з ІНТЕРом»
08.00, 08.30, 09.00, 12.00, 18.00 Новини
09.10 Т/с «Повернення Мухтара-2» (1)
11.00 Т/с «Сьомін» закл.
12.15 Т/с «Судмедексперти» закл.
13.10 Д/с «Слідство вели... з Леонідом 
Каневським»
14.05 «Сімейний суд»
15.05 «Судові справи»
16.00 Т/с «Чокнута» закл.
18.10 Т/с «Кровинушка» (1)
19.05 «Про життя»
20.00, 00.35 «Подробиці»
20.25 «Спорт у Подробицях»
20.30 Т/с «Жіночий лікар»
22.25 Х/ф «Бомж» (1)
01.00 Д/ф «Єдиний, хто вижив»
01.45 Д/ф «Гнів Божий»
02.30 Д/ф «Андрій Краско. Несхожий на 
артиста»
03.20 Д/ф «Жадібність»

НТН
05.50 «Легенди карного розшуку»
06.20 «Уроки тітоньки Сови»
06.55 Х/ф «Якось двадцять років по тому» (1)
08.30, 19.00, 02.30, 04.55 «Свідок»
09.00 Т/с «Москва. Центральний округ»
11.05 Т/с «CSI: Маямі»
12.00 Т/с «Детективи»
12.30 «Кримінальні справи»
13.30 Т/с «Літєйний»

15.30 Х/ф «Фанат»
17.15 Х/ф «Фанат - 2»
19.30 Т/с «1942»
23.30 Х/ф «Відступники» (2)
03.00 «Речовий доказ»
03.55 «Агенти впливу»
05.25 «Правда життя»

ТРК УКРАИНА
06.00 Срібний апельсин
07.00, 17.00, 19.00, 03.35 Події
07.10, 17.10, 19.15, 03.50 Події Спорт
07.15, 18.00 Т/с «Єфросинія. Продовження» (1)
08.25, 13.00 Т/с «Слід» (1)
09.00 Т/с «Подружжя» (1)
10.00 Т/с «Кримінальна поліція» (1)
11.10, 05.20 Т/с «Висяки - 2» (1)
12.10, 04.35 Ток-шоу «Нехай говорять»
15.35, 03.10 Щиросерде зізнання
16.00 Федеральний суддя
17.15, 03.55 Критична точка
19.20 Ток-шоу «Говорить Україна»
20.00 Т/с «Катина Любов - 2» (1)
21.00 Т/с «Інтерни» (1)
23.10 Х/ф «Принцеса спецій» (1)
01.00 Т/с «Робота, що втекла» (2)
01.50 Х/ф «Козирні тузи - 2: Бал смерті» (2)

СТБ
04.30 Х/ф «Золоте теля» (1)
07.05 Х/ф «Небезпечно для життя» (1)
09.00 «Зважені та щасливі»
17.40, 22.00 «Вiкна-Новини»
17.50 «Правила життя. М’ясний вирок»
18.55 «Правила життя. Рибний день»
20.00 «Російські сенсації. Зірки в ударі»
21.00 «Російські сенсації. Жертвоприно-
шення»
22.25 Х/ф «Жіноча робота з ризиком для 
життя» (1)
01.10 «Вiкна-Спорт»
01.20 Х/ф «Дружина за контрактом» (1)
03.00 Х/ф «Давній знайомий» (1)
04.20 Х/ф «Зимова вишня» (1)

ICTV
05.05 Служба розшуку дітей
05.15, 02.15 Факти
05.30, 04.10 Світанок
06.15, 07.35 Ділові факти
06.25, 09.25, 12.55, 19.25, 01.20 Спорт
06.30, 13.00 Анекдоти по-українськи
06.50 Т/с «Леся+Рома»
07.45 Стоп-10
08.45 Факти. Ранок
09.30, 19.30 Надзвичайні новини
10.30, 16.30 Т/с «Далекобійники»
12.45 Факти. День
13.05, 20.15 Т/с «Морські дияволи»
15.20 Т/с «Прокурорська перевірка»
18.45 Факти. Вечір
21.15 Х/ф «Оперативна розробка-2»
00.45 Зірковий тест-драйв
01.30 Т/с «Алькатрас». Фінал
02.50 Т/с «Дружини футболістів-5»
03.35 ПроЦікаве

НОВИЙ КАНАЛ
04.50 Т/c «Останній акорд» (1)
05.40 Служба розшуку дітей
05.45, 06.25 Kids’ Time
05.50 М/c «Нові пригоди мисливців за 
примарами» (1)
06.30 Т/c «Заколотний шлях» (1)
07.30, 19.00 Репортер
07.40, 09.00, 19.20, 23.55 Погода
07.45 Т/c «Як сказав Джим» (1)
09.05 Т/c «Молодята»
10.20 Т/c «Татусеві дочки» (1)
13.55 М/c «Пригоди Джекі Чана» (1)
14.50, 15.50 Teen Time
14.55 Т/c «Друзі» (1)
15.55 Т/c «Молодята» (1)
16.55, 19.55 Т/c «Не родись вродливою» (1)
17.55 Т/c «Вороніни» (1)
19.15, 23.50 Спортрепортер
19.25 Піранії
20.55 Х/ф «Машина часу» (1)
22.45 Т/c «Щасливі разом»
00.00 Т/c «Загублені» (2)
00.55 Т/c «Серцеїдки»
02.35 Т/c «Грань» (2)
04.00 Зона ночі Культура
04.05 Життя в обіймах квітів
04.15 Сонячна людина
04.25, 05.25 Зона ночі
04.30 Благословляю й молюся
04.55 Митрополит Дмитро Могила

ВДТ
06.00 Гімн України; Новини «Пульс»

06.30 Уряд на зв’язку з громадянами
07.00 ТНВ - підсумки
07.50 Новий день
09.00 Музичний світ
09.30 Урядові новини «Пульс»
09.40 «Урок для батьків»
10.06 Акцент
10.28 Будьмо знайомі
11.20 Єврочас
11.46 Служба розшуку дітей
11.52 Обери життя
12.10 Народ і влада
12.50 ТНВ – Експрес. Сурдопереклад
13.05 Україна: реформи на часі
13.10 Екватор дня. Культура, мистецтво
14.02 Для маленької компанії
14.28 Об’єктивно про…
15.30 Останній час
16.00 ТНВ – Експрес. Сурдопереклад
16.15 Новий день
17.25 Святкуємо разом
18.10 Урядові новини «Пульс»
18.20 Телебіржа
18.30 ДМБ
18.45 Україна: реформи на часі. Соціальні 
ініціативи Президента України
19.00 ТНВ
19.35 Діалоги
20.27 Теореми буття
20.40 Дитячий екран «Гном Добраніч»
20.53 Астропрогноз
20.56 Віче
21.30 ТНВ - підсумки
22.15 Овертайм
22.30 Екологія й туризм Поділля.«1000 й 1тур»
22.45 «Звитяга»
23.10 Екватор дня. Культура, мистецтво

ВИННИЧЧИНА
06.00 Музична скринька
07.00 Прокидаймося разом
07.45 Новини
08.00 Прокидаймося разом
08.45 Актуальне інтерв’ю
09.10 Секретні файли. Життя тварин
09.25 М/ф Оггі та Кукарачі
09.50 т\с Руда
10.40 Хіт - парад дикої природи
11.30 Містер і місіс С
12.00 Музична Скринька
13.00 Екранізація літ. Класики. Майська 
Ніч
14.00 Актуальне інтерв’ю
14.25 Своїми Очима
14.50 Скарбниці Вінничини
15.05 Музична скринька
15.30 т\с Стратегія Перемоги
16.50 Хіт - парад дикої природи
17.40 М/ф Оггі та Кукарачі
18.05 Скарбниці Вінничини
18.20 Своїми Очима
18.40 Життя серед життя
19.10 Актуальне інтерв’ю
19.30 Скарбниці Вінничини
19.45 Новини
20.00 Про справу конкретно
21.00 Вечірня молитва
21.10 Податковий тиждень
21.20 Скарбниці Вінниччини
21.40 т\с Руда
22.30 Новини
22.45 Скарбниці Вінниччини
23.00 х\ф Здрастуйте, я ваша тьотя
00.40 Музична скринька

5 КАНАЛ
06.30, 18.40, 22.40, 00.00 «Київський час»
06.45, 08.25, 18.50, 23.35, 00.30, 03.25, 04.25 
«Час спорту»
06.50, 08.40, 23.45, 00.40, 02.55, 03.35, 04.35 
«Огляд преси»
07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 
14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 20.00, 
21.00, 23.00, 03.00, 05.00 «Час новин»
07.10, 08.15, 22.25, 23.20, 00.15, 03.15, 04.15 
«Бізнес-час»
07.20 «Автопілот-новини»
07.30 «Ранок із зіркою»
07.55, 08.35 «Трансмісія-новини»
09.10, 19.20 «Інвест-час»
09.20, 13.20, 14.20 «5 елемент»
10.30, 11.10, 12.15, 19.30, 20.10, 21.10, 01.00, 
05.15 «Час. Підсумки дня»
15.15 «Сканер»
16.15 «Лісовий патруль»
17.25, 04.40 «Не перший погляд»
18.10 «Вікно в Європу»
21.40, 04.00 «Час-Тайм»
22.00, 02.30 «Акцент»
23.25, 00.25, 03.20, 04.20 «CRIME NEWS»
03.40 «Життя цікаве»
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СУБОТА, 21 ЛИПНЯ НЕДІЛЯ, 22 ЛИПНЯ
УТ-1

06.00 Ранкова молитва
06.10 М/ф
06.20 Світ православ’я
07.00 Ера здоров’я
07.25 Корисні поради
07.40 Олімпійський виклик
08.00 Шустер-Live
09.20 Школа юного суперагента
09.40 Шустер-Live
11.00 Народний список
12.00 Х/ф «Фронт в тилу ворога»
14.35 Х/ф «Бризки шампанського»
16.15 Зелений коридор
16.35 Наша пісня
17.20 Золотий гусак
17.55 Футбол. Чемпіонат України. 
Прем»єр-ліга. «Говерла» (Ужгород) - 
«Шахтар» (Донецьк)
18.45 В ПЕРЕРВІ: Зворотний зв’язок
19.55 Проводи українських спортсме-
нів на Олімпіаду
20.50 Мегалот
21.00 Підсумки дня
21.15 Кабмін: подія тижня
21.25 Проводи українських спортсме-
нів на Олімпіаду (продовження)
22.50 Суперлото, Трійка, Кено
23.00 Експерт на зв’язку
23.25 Ера здоров’я
23.50 Нові пісні про головне
01.20 Підсумки дня
01.35 Кабмін: подія тижня
01.45 Зворотний зв’язок
01.50 Х/с «Сезон убивств» 1с.
03.35 Аудієнція. Країни від А до Я
04.00 Ток-шоу «Віра. Надія. Любов»
04.55 Світло
05.20 «Надвечір’я» з Т. Щербатюк

1+1
06.00 М/ф «Смурфи» (1)
06.40 «Справжні лікарі - 2»
07.40 «Кулінарні курси з Юлією Ви-
соцькою»
08.05 «Світське життя»
09.00 «Хто там?»
10.10 М/с «Русалонька» (1)
10.35 М/с «Тімон і Пумба» (1)
11.00 «Світ навиворіт - 2: Індія»
12.10 «Велика різниця по-
українському»
13.00 Х/ф «Крабат - учень чаклуна» (1)
15.20, 04.20 Х/ф «Легенда про мон-
стра» (1)
17.10 Т/с «Даїшники»
19.30 ТСН
20.00 Х/ф «Ліки для бабусі» (1)
23.55 Х/ф «Чужий проти Хижака» (2)
01.30 Х/ф «Чужі проти Хижака - 2» (2)
03.00 Х/ф «Чужі на районі» (3)

ИНТЕР
05.45 «Парк автомобільного періоду»
06.10 Т/с «Російський шоколад» (1)
09.25 «Городок»
10.05, 03.15 «Найрозумніший»
12.00 Х/ф « За сімейними обстави-
нами» (1)
14.50 Концерт «Аль Бано і його Леді»
17.00 «Міжнародний фестиваль гумо-
ру «Юрмала»»
19.00 «Розсміши коміка»
20.00, 02.45 «Подробиці»
20.30 «Вечірній Київ»
22.40 «Вечір боксу за участю 
В.Узєлкова»
01.10 Х/ф «Російська гра» (1)

НТН
06.00 «Уроки тітоньки Сови»
06.30 «Легенди бандитського Києва»
07.30 Х/ф «Острів скарбів» (1)
09.35, 13.00 Т/с «1942»
11.30 «Речовий доказ». Заручник у 
полоні
12.00, 23.00 «Головний свідок»
15.00 Т/с «Ера стрільця - 3»
19.00 Т/с «Таємниці слідства - 10» (1)
23.35 «Випадковий свідок»
00.00 Х/ф «Взяти живим або мерт-
вим» (2)
02.05 Х/ф «Шльондра» (2)
03.35 «Речовий доказ»
04.40 «Агенти впливу»
05.30 «Правда життя»

ТРК УКРАИНА
06.10 Срібний апельсин
07.00, 19.00, 03.35 Події
07.10 Події Спорт

07.25 Х/ф «Принцеса спецій» (1)
09.30 Хочу до Юрмали!
10.00 Таємниці зірок
11.00, 03.55 Т/с «Дорожній патруль 
- 3» (1)
14.00 Т/с «Інтерни» (1)
16.10 Т/с «Чиста проба» (1)
18.10, 19.20 Т/с «Пілот міжнародних 
авіаліній» (1)
21.20 Т/с «Бігти» (1)
23.15 Закриття Одеського міжнарод-
ного кінофестивалю
00.15 Т/с «Час Волкова» (2)
02.00 Х/ф «Місто примар» (1)

СТБ
05.10 «Наші улюблені мультфільми: 
Остров сокровищ» (1)
06.05 Х/ф «Вона Вас кохає» (1)
07.45 «Караоке на Майдані»
08.45 «Сніданок з Юлією Висоцькою»
08.55 «Їмо вдома»
10.00 Х/ф «Синьйор Робінзон» (1)
12.15 «Неймовірна правда про зірок»
14.55 «Зіркове життя. Обережно - 
альфонси!»
15.50 «Зіркове життя. Кого хочуть 
холостяки?»
16.50 «Зіркове життя. Зіркові весілля»
18.00 Х/ф «Діаманти для Джульєтти» (1)
22.10 «Моя правда. Маша РаспутІна»
23.15 «Моя правда. Микита Джигурда. 
Космічний принц
00.15 «Моя правда. Лайма Вайкуле. 
Перемогти і вижити»
01.15 Х/ф «Золоте теля» (1)
04.05 Х/ф «Тридцять три» (1)

CTV
04.50 Факти
05.25 Інший футбол
05.55 Козирне життя
06.40 Х/ф «Оперативна розробка»
08.35 Зірка YouTube
09.45 Дача
10.15 Квартирне питання
11.15 Стоп-10
12.15 Провокатор. Спецвипуск
13.30 Спорт
13.35 Твій рахунок
14.35 Дивитися всім!
15.40 Х/ф «Оперативна розробка-2»
17.40 Максимум в Україні
18.45 Факти. Вечір
19.00 Х/ф «Мисливці за діамантами»
23.25 Наша Russia
00.20 Голі та смішні
01.20 Т/с «Тринадцятий»
02.55 Х/ф «Один пропущений дзві-
нок» (2)
04.20 Утриматись у кріслі
05.15 Світанок

НОВИЙ КАНАЛ
05.25 Т/c «Останній акорд» (1)
07.00 Інтуїція
09.00 М/c «Качині історії» (1)
09.35 М/c «Пінгвіни з Мадагаскару» (1)
09.55 Кабріоліто
11.00 Пікнік
12.00 Новий погляд
13.00 Кухня на двох
14.00 М/ф «Планета 51» (1)
16.05 Х/ф «Стюарт Літтл 3: Заклик 
Природи» (1)
17.45 Х/ф «Джуманджі» (1)
19.55 Т/c «Бальзаківський вік, або Всі 
мужики сво...» (2)
23.55 Спортрепортер
00.00 Х/ф «И так, і ні» (1)
02.00 Т/c «Серцеїдки» (1)
03.30 Зона ночі Культура
03.35 Сумний П’єро
04.05, 05.30 Зона ночі
04.10 Українці Віра
05.00 Чемпіон чемпіонів
05.15 Суперники

ВДТ
06.00 Гімн України;
06.05 Політрада
07.00 Об*єктивно про…
08.00 ТНВ - підсумки
08.40 «Економічне коло»
09.30 Урядові новини «Пульс»
09.40 Україна: реформи на часі. Соці-
альні ініціативи Президента України
09.45 Мультантракт
09.55 Бастіони
10.30 Маю право
10.45 Вектор

11.10 Соціальні грані
11.39 Вінниця в часі
12.05 Удосвіта
12.35 Класна робота
12.48 Преображення
13.05 Позиція: громадський вимір
13.57 Віче
14.22 Овертайм
14.35 Теореми буття
15.02 Барвисті розради
15.54 Хатинка Василинки
16.20 Дитячий телесеріал «Суперкнига»
16.40 Твоє життя
17.05 Святкуємо разом
18.05 Урядові новини «Пульс»
18.25 Від класики до джазу
19.57 Економічний тижневик
19.35 Людина на своєму місці. «Про-
вінціали»
20.00 1000 й 1 тур
20.13 Перевізник
20.30 Лінія здоров’я
21.00 Телебіржа
21.10 Імідж
21.30 Дивоцвіти
22.22 Нова енциклопедія Поділля
22.27 Панорама тижня
23.30 Дитячий екран «Гном Добраніч»

ВИННИЧЧИНА
06.00 Музична скринька
06.45 Купаж
07.00 Скарбниці Вінничини
07.15 М/ф
07.45 Новини
08.00 М/ф
08.30 Скарбниці Вінничини
08.45 5 вимір
09.15 Теле Енцеклопедія
09.40 Столиці Світу
10.05 Музична Скринька
10.45 Скарбниці Вінниччини
11.00 Унікальна Україна
11.30 Про справу конкретно
12.30 Скарбниці Вінниччини
12.45 Столичні таємниці
13.10 Навколо світу
14.10 Хітпарад „На всі100”
14.40 Музична Скринька
15.30 т\с Стратегія Перемоги
16.35 м\ф Команда Бум
16.50 Скарбниці Вінниччини
17.00 Ліцеїст
18.00 Скарбниці Вінничини
18.15 Навколо Світу
19.15 Четверта влада
19.45 Новини
20.00 Містер і місіс С
20.25 Живий звук
21.00 Вечірня молитва
21.10 Унікальна Україна
21.40 Вторгнення
22.15 Скарбниці Вінничини
22.30 Новини
22.45 Скарбниці Вінниччини
23.00 х\ф Астероїд
00.20 Музична Скринька

5 КАНАЛ
06.30, 18.40, 00.00 «Київський час»
06.45, 07.55, 08.20, 18.50, 23.35, 00.30, 
03.25, 04.25 «Час спорту»
06.50, 00.40, 03.35, 04.35 «Огляд преси»
07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 
13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 
19.00, 20.00, 21.00, 23.00, 02.00, 03.00, 
05.00 «Час новин»
07.10 «Клуб 700»
07.30, 08.10, 22.25, 23.20, 00.15, 03.15, 
04.15 «Бізнес-час»
08.30 «Не перший погляд»
09.20, 15.15 «Інтелект.ua»
10.15 «Здорові історії»
11.10 «Трансмісія»
11.30 «Автопілот-тест»
12.10 «Вікно в Європу»
13.15 «Драйв»
14.10 «Історія успіху»
14.25 «Гра долі»
16.15 «Арсенал»
17.25, 04.40 «Феєрія мандрів»
17.45 «Дорогоцінності»
18.15 «Час інтерв’ю»
19.20, 23.45, 01.45, 06.05 «Тема тижня»
19.30, 02.15, 06.10 «Машина часу»
20.10, 01.00, 05.15 «Портрети з Сергієм 
Дорофеєвим»
21.10, 02.35 «Велика політика»
21.40, 04.00 «Вікно в Америку»
22.00, 03.40 «В кабінетах»
22.30 «Майстер-клас із Наталкою Фіцич»

УТ-1
06.00 Ранкова молитва
06.10 М/ф
06.20 Крок до зірок
07.00 Це було недавно, це було 
давно. Р.Карцев
07.35 Сільський час
08.00 Укравтоконтинент
08.20 Корисні поради
08.30 Д/ф «Євро. 12 гравець»
09.05 Смішний та ще смішніший
09.30 Хто в домі хазяїн?
09.50 Ближче до народу
10.25 Крок до зірок. Євробачення
11.15 Д/ф «Країну - народові»
11.35 Формула кохання. Є. Ми-
ронов
12.20 Караоке для дорослих
13.10 Шеф-кухар країни
14.00 Х/ф «Пілоти»
15.45 Золотий гусак
16.15 Діловий світ. Тиждень
16.50 Формула кохання. Володимир 
Меньшов
17.40 21-й Міжнародний фестиваль 
мистецтв «Слов»янський Базар у 
Вітебську». Урочисте відкриття
20.50 Головний аргумент
21.00 Підсумки тижня
21.40 Точка зору
22.00 Фольк-music
22.55 Трійка, Кено, Максима
23.00 Ера бізнесу. Підсумки
23.35 Олімпійський виклик
23.50 Д/ф «Євро. 12 гравець»
00.15 Нові пісні про головне
01.20 Підсумки дня
02.00 Головний аргумент
02.10 Діловий світ. Тиждень
02.50 Х/с «Сезон убивств» 2с.
04.30 Х/ф «Пілоти»

1+1
06.00 Х/ф «Манату» (1)
07.45 Мультфільм (1)
08.10 «Ремонт +»
09.00 «Лото-Забава»
10.10 М/с «Русалонька - 3» (1)
10.35 М/с «Тімон і Пумба» (1)
11.00 «Кулінарні курси з Юлією 
Висоцькою»
11.30 «Чотири весілля»
12.45, 04.30 Х/ф «Ванечка» (1)
14.55, 17.10 Т/с «Даїшники»
19.30, 23.15 «ТСН-тиждень»
20.15 Х/ф «Кохання-зітхання - 3» 
(1)
22.15 «Світське життя»
00.00 Х/ф «Ніколи не пізно» (2)
01.45 Х/ф «Крабат - учень чаклу-
на» (1)
03.35 «Світ навиворіт - 2: Індія»

ИНТЕР
04.50 «Вечір боксу за участю 
В.Узєлкова»
06.50 Т/с «Російський шоколад»
09.30 «Школа доктора Комаров-
ського»
10.10 Х/ф  До Чорного моря» (1)
11.35 «Вечірній Київ»
13.35 Т/с «Спадкоємиця» (1)
17.55, 20.25 Т/с «Смерш. Легенда 
для зрадника»
20.00 «Подробиці»
22.40 Х/ф «На краю стою»
01.00 ПРОФІЛАКТИКА

НТН
06.00 «Уроки тітоньки Сови»
06.30 «Легенди бандитського Ки-
єва»
07.30 Т/с «Ера стрільця - 3»
11.30 «Легенди карного розшуку». 
Сталін. Прощання з Титаном
12.00, 04.15 «Агенти впливу»
13.15 Д/с «Православні святі»
15.00 Т/с «Таємниці слідства - 10» 
(1)
19.00 Т/с «Тіло як доказ»
21.00 Т/с «Закон і порядок» (2)
23.00 Х/ф «Воронована сталь» (2)
01.10 Х/ф «Водоспад Серафима» (2)
03.00 «Речовий доказ»
05.30 «Правда життя»

ТРК УКРАИНА
06.00, 05.20 Срібний апельсин
07.00, 19.00, 03.30 Події
07.15 Х/ф «Бетховен» (1)
09.00 Ласкаво просимо

10.00 Герої екрану
11.10, 03.50 Т/с «Дорожній патруль 
- 3» (1)
13.10 Т/с «Дорожній патруль - 4» 
(1)
14.10 Т/с «Чиста проба» (1)
17.10, 19.20 Т/с «Пілот міжнарод-
них авіаліній» (1)
20.20, 22.00 Т/с «Інтерни» (1)
23.50 Т/с «Час Волкова» (2)
01.45 Х/ф «Дитя людське» (2)

СТБ
06.05 «Наші улюблені мультфільми: 
Остров сокровищ» (1)
07.00 Х/ф «Вусатий нянь» (1)
08.40 «Сніданок з Юлією Висо-
цькою»
08.50 «Їмо вдома»
10.40, 00.20 «Неймовірні історії 
кохання»
11.40 «Караоке на Майдані»
12.40 «Зіркове життя. Зіркові 
товстуни»
13.45 «Російські сенсації. Зірки в 
ударі»
14.45 Х/ф «Діаманти для Джульєт-
ти» (1)
19.00 «Битва екстрасенсів»
20.05 Х/ф «Zolushka.ru» (1)
22.20 Х/ф «Посміхнись, коли зірки 
плачуть» (1)
01.20 Х/ф «Я крокую по Москві» (1)

ICTV
05.50 Факти
06.10, 04.40 Світанок
06.35 Квартирне питання
07.30 Дача
08.15 Анекдоти по-українськи
08.35 Твій рахунок
09.30 Дивитися всім!
10.35 ОлімпіЛяпи
11.00 Козирне життя
12.00 Інший футбол
12.25 Спорт
12.30 Стоп-10
13.45 Наша Russia
14.00, 19.45 Х/ф «Мисливці за діа-
мантами»
18.45 Факти тижня
00.10 Голі та смішні
01.10 Х/ф «СМЕРШ» (2)
03.40 Інтерактив. Тижневик
03.55 Утриматись у кріслі

НОВИЙ КАНАЛ
05.35 Т/c «Останній акорд» (1)
06.25 Кліпси
06.45 Інтуїція
07.45 Церква Христа
08.00 М/c «Качині історії»
08.55 М/c «Пінгвіни з Мадагаска-
ру» (1)
09.50 Хто зверху?
11.55 Мачо не плачуть
12.55 Шур-Амури
13.55 Світлі голови. Літні ігри
15.05 Скетч-шоу «Красуні»
15.50 Х/ф «Джуманджи» (1)
18.00 Х/ф «Машина часу» (1)
20.00 Х/ф «Брати Гримм» (2)
22.15 Х/ф «Мама, не горюй-2» (2)
00.40 Спортрепортер
00.45 Т/c «Серцеїдки» (1)
02.35 Т/c «Грань» (2)
03.15 Зона ночі Культура
03.20 Майстер музи
03.30 POETA MAXIMUS
03.45, 04.55 Зона ночі
03.50 Третя влада
04.40 Моя адреси - Соловки. Тягар 
мовчання

ВДТ
06.00 Гімн України; Новини 
«Пульс»; Подія тижня
07.30 Єврочас
07.55 Діалоги
08.55 Урядові новини «Пульс»
09.05 «Фабрика ідей»
09.39 «Розмова без нотацій»
10.05 Твоє життя
10.40 Обери життя
10.55 Від класики до джазу
11.20 Дивоцвіти
12.10 Нова енциклопедія Поділля
12.15 вихідного дня
12.20 Економічний тижневик
12.55 Народ і влада
13.20 1000 й 1 тур

13.33 Перевізник
13.45 Людина на своєму місці. 
«Провінціали»
14.10 Земля Подільська
14.40 Останній час
15.10 Екологія й туризм Поді-
лля.«1000 й 1 тур»
15.25 Віконечко
15.50 Преображення
16.05 Барвисті розради
16.57 Від класики до джазу. Тема
17.10 Святкуємо разом
18.00 Урядові новини «Пульс»
18.20 Лінія здоров’я
19.00 Панорама тижня
19.52 Краяни. «Далекі й близькі»
20.18 Діловий портал
20.31 Безпека життя. «На варті 
доріг»
20.45 Дитячий екран «Гном До-
браніч»
20.58 Екосвіт
21.11 Покоління НЕКСТ
21.37 Будьмо знайомі
22.29 Телебіржа
22.40 Імідж
23.00 «Міське кільце»
23.35 Авторське кіно й телебачення

ВИННИЧЧИНА
06.00 Музична скринька
07.00 Футбол нашого дитинства
07.50 М/ф
08.15 Скарбниці Вінничини
08.30 Гамма смаку
08.55 М/ф
09.25 Теле Енцеклопедія
09.50 Столиці Світу
10.15 Музична Скринька
11.10 Скарбниці Вінничини
11.25 м\ф Команда Бум
11.50 Сучасні технології
12.20 Музична програма „5 від 
одного”
12.40 Навколо світу
13.30 Хітпарад „На всі100”
14.10 Скарбниці Вінничини
14.20 Теле Енцеклопедія
14.45 Купаж
15.00 Четверта влада
15.30 т\с Стратегія Перемоги
16.50 Скарбниці Вінничини
17.05 Сучасні технології
17.30 5 вимір
18.15 Скарбниці Вінниччини
18.40 Унікальна Україна
19.05 Столичні Таємниці
19.30 Підсумки тижня
20.00 Живий звук
20.40 М/ф
20.50 Вечірня молитва
21.00 Ліцеїст
22.00 Вторгнення
22.35 Столичні таємниці
23.00 х\ф Врятувати Конкорд
00.20 Музична Скринька

5 КАНАЛ
06.30, 18.40, 00.00 «Київський час»
06.45, 07.55, 08.20, 18.50, 23.35, 
00.25, 03.25, 04.25 «Час спорту»
06.50, 00.40, 03.35, 04.35 «Огляд 
преси»
07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 
12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 
17.00, 18.00, 19.00, 23.00, 03.00, 05.00 
«Час новин»
07.10 «Клуб 700»
07.30, 08.10, 22.25, 23.20, 00.15, 
03.15, 04.15 «Бізнес-час»
08.30 «Феєрія мандрів»
09.20 «Вікно в Америку»
10.20 «Технопарк»
11.20 «Трансмісія-тест»
11.30 «ДМБ»
12.15 «Життя цікаве»
13.20 «Мотор»
14.20 «Гра долі»
15.15 «Хроніка дня»
16.15, 04.40 «Фактор безпеки»
17.20 «Палата»
17.25, 23.40 «Рекламна кухня»
18.15, 03.40 «Велика політика»
19.20, 02.10, 06.20 «Тема тижня»
19.30, 01.00, 05.15 Ток-шоу «РесПу-
бліка з Анною Безулик»
21.00, 02.25 «Час: підсумки»
21.40, 04.00 «Час-тайм»
22.00 «Територія закону»
22.35 «Кіно з Яніною Соколовою»
00.30 «Історія успіху»
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БАБУСИНА СКРИНЯ. КОРИСНІ ДРІБНИЧКИ

А У МЕНЕ
СМАЧНІШЕ

ЛЮСТЕРКО
ПІДКАЖЕ

Хто з нас не мріяв, аби обличчя 
завжди було гарним, рум’яним, сяю-
чим, без зморшок та тьмяних кіл під 
очима? Але шкіра нашого обличчя 
реагує на навантаження сильніше, 
ніж ми уявляємо. Причому і на 
внутрішні — депресії, турботи, 
прагнення завжди бути на висоті, і 
на зовнішні — стан довкілля, ціло-
добова біганина, ультрафіолетові 
промені. Приділіть собі трохи часу, 
скористайтеся засобами природної 
косметики, які дарує нам літо!

Ï³âãîäèíè 
âèð³øóþòü âñå

Вчіться розслаблятися, частіше 
думати про щось приємне, просто 
мріяти. Лягайте на диван, підклав-
ши що-небудь під ноги, але попе-
редньо нанесіть на обличчя маску, 
яка потурбується про втомлену по-
дразнену шкіру. Ось рецепт: 1 жов-
ток, 1 ч. ложка меду, кілька крапель 
соку лимона, 1-2 ч. ложки вершків 
ретельно змішайте. Через півгодини 
змийте цю маску теплою водою.

Â³òàì³ííà 
ï³äòðèìêà

Стимулюйте життєдіяльність 
шкіри обличчя, «заправляючи» її 
вітамінами. Наприклад, у такий 
спосіб: змішайте 1 ст.ложку по-
дрібненого кропу з 1 ч.ложкою 
олії та вівсяною мукою. Цю густу 
суміш намастіть товстим шаром 
на обличчя, не чіпаючи зони очей. 
Потримайте 20 хв., тоді змийте 
теплою водою. А для очей підійде 
така маска: 1 ч. ложка подрібненої 
петрушки змішайте з 2 ч. ложками 
вершків. Обережно нанесіть на 
шкіру навколо очей теж на 20 хв., 
змийте холодною водою, після 
чого скористайтеся спеціальним 
кремом. Гарний сяючий погляд 
стане вашою візитівкою, якщо хоч 
інколи робитимете компреси на 
очі зі свіжого сиру, завернутого в 
марлю, або використовуючи чайні 
пакетики, що перед цим побували в 
морозильній камері. 

Õ³ì÷èñòêà «íà äîìó»
Теплим молоком наші бабусі ви-

водили чорнильні плями зі шкіряних 
виробів. Правда, потрібно зважати 
на те, що формула старого чорнила 
зазнала значних  хімічних змін. Не 
можна бути впевненим і у складі 
сучасного  порошкового молока, але 
може статися, що саме воно є засобом 
проти чорнильної пасти. 

Чудовий засіб для видалення різ-
номанітних плям — розчин аміаку   
(нашатир) з додаванням дрібної солі. 

Плями від трави можна видалити, 
якщо натерти забруднене місце ми-
лом, а потім промити теплою водою. 
Якщо  пляма все ж не зникла, її зніма-
ють перекисом водню. Свіжі трав’яні 
плями можна видалити, одразу 
виправши річ у мильній воді, в якій 
розчинено трохи нашатиря. Або ж 
міцним розчином солі (столова лож-
ка солі на півсклянки води). Потім 
забруднене місце промити мильною 
водою з нашатирем та прополоскати. 

Плями від фруктів на білих ткани-
нах добре чистити кислим молоком, 
густо намазавши ним забруднене 
місце і залишивши, доки пляма не 
зникне, а потім випрати в теплій 
підкисленій воді. Плями від фруктів 
можна видалити ще так: намочити їх 
оцтом і через деякий час річ випрати.

Аби вивести свіжі плями від крові, 
забруднене місце на тканині перуть у 
чистій холодній воді, а потім у теплій 
з додаванням будь-якого миючого 

засобу. 
Алюмінієвий посуд здавна чисти-

ли деревним попілом та вовняною 
ганчіркою. Попіл має не лише лужні 
властивості, але й діє як м’який 
абразив.

Глибоку подряпину на полірованій 
поверхні меблів жоден із  запатенто-
ваних засобів не замаскує так добре, 
як підібраний за кольором крем для 
взуття. Змажте ним поверхню дерева  
та заглянцюйте ганчіркою. Час від 
часу це маскування потрібно від-
новлювати.

Ó ñàäó òà íà 
ãîðîä³

Спекотне літо — час гарячих 
дачних  робіт. В цю пору  особливо 
загрожують нашій городині всілякі 
шкідники. Звичайно, господарі при-
садибних чи дачних ділянок активно 
використовують хімічні препарати 
для їх знищення. Але не варто забу-
вати і  про народні засоби боротьби 
з ворогами врожаїв та про те, що 
інсектициди дуже шкодять довкіллю. 
А наші пращури з давніх давен з успі-
хом  використовували   відвари  та 
настоянки з багатьох рослин проти 
шкідників.

Ліки з трави
Проти фітофтори допоможе відвар 

безсмертника. Його можна зберігати 
в прохолодному місці до двох місяців. 
Перед кропінням варто додати у роз-

чин 40-50 г господарського мила на 
10 л води. 

Рослини-захисники
Кріп та помідори, висаджені під 

яблунями, створюють своєрідний 
захист від плодожерки. Петрушка, 
посіяна навкруги полуничної ділянки, 
відлякує  шкідників. Настій лопуха 
добре допомагає від молодої гусені. 
Для цього потрібно добре подрібнити 
листя, заповнити ним третину відра і 
залити 10 л води. Через 3 доби настій 
проціджують і оприскують рослини. 
Проти кліщів, личинок шкідників 
допомагає настоянка із зелених « 
вершків» картоплі. Кілограм листя і 
стовбурів настоюють 3-4 години в 10 
л води. Потім розчин потрібно проці-
дити і додати 40 г мила. Можна також 
використовувати відвар із зелених 
помідорів, полину, цибулиння (200 г 
заливають 10 л води на 4-5 днів, про-
ціджують).  Обробляють тричі через 5 
днів. Відвар деревію (тисячолисника) 
використовують для боротьби зі 
шкідниками зеленої крони плодових 
дерев. Саме зараз, коли зацвів деревій, 
заготовляють сировину (квітки та 
стебла), сушать. Відвар готують з 800 
г сухих або 2,5 кг зелених подрібнених 
рослин на 10 л води. Суміш кип’ятять 
протягом 30 хвилин, охолоджують та 
ретельно фільтрують. Токсичність 
розчину зберігається протягом 3-5 
днів за умови добре закритого посуду. 
Перед оприскуванням на 10 л відвару 
додають 20 г господарського мила.

Ñàëàò ë³òí³é. 
Ïðîòÿãîì ðîêó

Літо у розпалі. Майже щодня кожна 
з нас нарізає на кухні огірочки, помі-
дорчики, цибульку, кріп. Далі — за сма-
ком. Зазначають, що з осені вживання 
салатів зменшується. Іноді до нуля. Це 
жахливо! Адже салат з овочів має бути 
на столі протягом всього року під час 
обіду, а то і вечері. Чому? Тому що салат 
послаблює негативну дію калорійних 
продуктів. І в решті решт, це чудове 
джерело вітамінів та мінералів.

Їжа, багата на шкідливі жири, хо-
лестерин і цукор, завжди викликає 
сильний окислювальний стрес, що 
призводить до запалення внутрішнього 
слою судин, — стверджують дієтоло-
ги. — Таке запалення лежить в основі 
атеросклерозу. Ця судинна хвороба, що 
веде до інфарктів та інсультів, сьогодні 
вважається не так порушенням обміну 
речовин, як запалювальним захворю-
ванням. А холестерин в його розвитку 
відіграє допоміжну роль: він краще осі-
дає на вже запалених судинах. Салати 
можуть зменшити цей  стрес. Більше 
того, є кілька секретів, що дозволять  
посилити корисні ефекти.

Класична трійка
Основа літнього салату – огірки, 

помідори, зелень. Ця трійця вже має 
велику кількість вітамінів і антиокси-
дантів, що послаблюють окислюваль-
ний процес.

Помідор — джерело корисного ліко-
пину. Доведено, що лікопин перешко-
джає розвитку 9 видів пухлин. До того 
ж в цих овочах багато калію та магнію, 
які уповільнюють розвиток гіпертонії.

Огірок — найдієтичніший продукт 
майже без калорій. Він бідніший за по-
мідор на цілющі речовини та все одно 
корисний. Щоби вітамінів у огірках 
залишилось більше, не знімайте шкі-
рочку. А якщо вони гіркуваті? Робіть на 
свій смак, але все більше фактів про те, 
що гіркі речовини огірка мають проти-
ракову дію.

Кріп та інша зелень — цибуля, пе-
трушка, базилік тощо — багаті на анти-
оксиданти. Якщо свіжих трав немає 

під рукою, не варто нехтувати сухими 
прянощами. Взагалі дехто полюбляє 
духмяну, гостру їжу. Недаремно ж існує 
прислів’я «У їжі без прянощів нема ані 
користі, ані радощів».

Х-файли
Підсилити салат краще за все… сала-

том. Зараз вирощують чимало їх сортів 
та різновидів. Наприклад, додаючи 30 г 
шпинату до порції нашого класичного 
салату, ми більш ніж вдвічі збільшимо 
дозу фолієвої кислоти, привнесемо 
величезну частку бетаіну та вітаміну В6. 
Ці три речовини працюють «у зв’язці», 
допомагаючи один одному захищати 
судини. Звичайно, літній салат підси-
лять цибуля або часник. Чудово підійде 
різнокольоровий болгарський перець. 
А от грінки та модні нині сири фета чи 
моцарела захисну дію не підсилять. Ба-
гато хто заправляє салати сметаною або 
майонезом. Безсумнівно, натуральна 
сметана краща за французький соус, в 
ній немає харчових добавок на літеру 
«Е». Але обидві заправки поступаються 
олії. Соняшникова та особливо оливко-

ва багаті на так звані мононенасичені 
жири. Раніше їх вважали непотрібними 
поряд із корисними поліненасиченими 
та шкідливими насиченими жирами. 
Але з’ясувалося, вони таки дуже корис-
ні: «моножири» змагаються з насиче-
ними, послаблюючи негативний вплив 
на судини. А в оливковій олії є ще 
чудодійні поліфеноли, які незалежно 
від «моножирів» знижують наявність 
холестерину в крові та послаблюють 
оксидативний стрес. 

Як відомо, справжня жінка уміє із 
«нічого» зробити салатик, скандал та 
модний прикид. Щодо салатів — споді-
ваюся, ми переконали вас у надзвичай-
ній користі класичної літньої «трійки». 
Хоча, безумовно, кожна має свою 
«фірмову» рецептуру, яка стосується  і 
співвідношення основних компонентів, 
і розмаїття заправок та приправ. 

В родині козятинчанки Наталі — а 
це сім’я залізничників, їхні батьки 
також працюють на Козятитинській 
залізниці — влітку віддають перевагу 
легким овочевим салатам, готують 
іноді і до обіду, і до вечері. Як старші, 

так і молодші полюбляють активний 
відпочинок, спорт, тому намагаються 
дотримуватися здорового та корисного 
способу і в харчуванні.

— В літніх салатах використовую 
овочі та зелень, які є на даний момент 
під рукою, — розповідає Наталя. —  До 
помідорів, огірків, цибулі іноді заради 
різноманітності підшинковую капусту. 
Мій фірмовий рецепт — «Азійський 
салат». Цією стравою радую чоловіка, 
синів, гостей в особливих випадках. 
Приготувати його неважко: з розра-
хунку на 2 порції потрібні 1 великий 
огірок, 1 зелений болгарський перець, 
50 г зелених оливок без кісточок, пу-
чок зелені коріандру (кінзи), гілочка 
м!!яти, 2 ст. ложки винного оцту, 2 
ст. ложки оливкової олії, сіль, перець.

Огірки та перець нарізаю кубика-
ми, оливки – кружечками, дрібно січуі 
кінзу і м’яту. Перемішую все в салат-
ниці, заправляю. Цей салат чудово 
підходить до м’ясних страв, особливо 
до шашлика. Спробуйте!

Åë³íà ÞÍ²É

У приготуванні салату  Наталі завжди допомагає старший син ДанилоУ приготуванні салату  Наталі завжди допомагає старший син Данило
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Êîçÿòèíñüê³ ñïîðòèâí³ áàòàë³¿
Вперше в Козятині на День 

міста за підтримки народного 
депутата Василя Чернія відбула-
ся інтелектуальна гра «Квест». В 
цій грі-змаганнях взяли участь 
три команди школярів 8-11 кла-
сів з різних навчальних закладів 
міста: школи №5, №4, ліцею — 
переважно ті, хто займається в 
турклубі «Орієнтир». Капітанами 
команд були: Антон  Кесарчук 
(ліцей), Лілія Врублевська (СШ 
№5), Богдан Юхимець (СШ №4).

Після напутнього слова органі-
заторів команди дружньо старту-
вали  кожна за своїм маршрутом. 
Шлях пролягав від міської ради 
по визначним місцям Козяти-
на: пам’ятника Грушевському, 
паровоз, залізничний вокзал, 
школа №2 та Музей міста. На цих 
контрольних точках їх очікували 
ведучі-судді, які пропонували ряд 
запитань із різних галузей: історія 
міста, логічні задачі, детектив-
не рослідування, математичні 
головоломки, навіть дегустація 

морозива. Відповівши на подані 
питання, команда відгадувала ще 
одну загадку, в якій був зашифро-
ваний наступний пункт маршруту 
і тоді рухалась далі.

Не зважаючи на немилосердну 
спеку, всі команди впоралися з 
завданнями і фінішували біля 
будівлі міської ради. Перемогла 
команда «Stalker» (СШ №5), інші 
дві — «Адреналін» (ліцей) та 
«Адідас» (СШ №4) — набрали од-
накову кількість балів, ненабагато 
поступившись лідеру.

Команда-переможець отримала 
приз — чотиримісний намет. Цей 
захід сподобався дітям. Було ціка-
во, вони багато нового дізналися 
про своє місто. Не було ображе-
них і переможених — перемогла 
дружба! Маємо надію, що з легкої 
руки депутата Чернія «Квест» уві-
йде до популярних заходів. 

На День міста відбулася ціла 
низка спортивних заходів на 
стадіоні «Локомотив»: турнір з 
волейболу за участю команд «Ве-

теран» місто Козятин та «Ветеран» 
село Бродецьке. Після напруженої 
боротьби перемогу святкували 
козятинці. Продовжили турнір 
молодіжні команди:  «Мікс», «Мо-
лодіж». Прикрасою заходів був 
виступ вихованців школою бойо-
вого гопака імені Данила Нечая з 
міста Гнівань та юних каратистів 
громадської організації кіоку-
шинкай карате (керівник Дмитро 
Бондарець) і відділення кіокушин-
кай карате ДЮСШ «Локомотив» 
(тренер Дмитро Живчик). 

Неможливо  не  в ідзначити 
турнір з дартсу та армреслінгу, 
який організував Володимир 
Шульга та відкриту першість з 
шашок (організатор Володимир 
Закорчевний) .  Вс і  учасники 
спортивних заходів були відзна-
чні пам’ятними призами та наго-
родами відділу з питань фізичної 
культури та спорту Козятинської 
міської ради. 

Ïàâëî ËÓÖÞÊ

Щотижневик «КОзятин ЗАлізничний»
Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу 
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Ó Êîçÿòèí³ çìàãàëèñÿ áîãàòèð³
Справжньою окрасою Дня наро-

дження Козятина став відкритий 
регіональний турнір «Богатирські 
ігри», що проходив під патронатом 
начальника Південно-Західної за-
лізниці Олексія Кривопішина. 

Майже три години показували 
силу та вправність дев’ять учасників 
змагань. Величезні, кремезні, гарні, 
вони, наче іграшкові підіймали 
колоди вагою 70 кілограм, бігали 
з двохсоткілограмовим коромис-
лом, перекидали колесо вагою 210 
кілограмів та переставляли 150-ти 
кілограмову карусель. Як завжди 
найбільш видовищним була впра-
ва з пожежним автомобілем. І це 
не дивно, адже його вага 13 тонн 
плюс водій, це звичайно жарт, але 
пам’ятаєте серію з «Ну постривай», 

коли на штангу сів метелик і тільки 
він завадив вовкові підняти вагу, а 
тут доросла людина.

І все це в день коли уже об оди-
надцятій ранку було за тридцять 
градусів тепла. Яка температура 
повітря була під час змагань та ще 
й на розпеченому асфальті навіть 
важко уявити.  

Глядачам пощастило, вони могли 
сховатися в тінь. Але самі активні 
вболівальники, незважаючи на спе-
ку, були поряд зі своїми кумирами 
і бурхливо підтримували виступи. 
Особливими оваціями зустрічали  і 
по особливому  вболівали  глядачі 
за виступи залізничників. І вони 
не залишилися розчарованими – 
В’ячеслав Вітко з вагонного депо 
розділив з Олександром Лопатюк 

перше місце. Руслан Кухар (Атлетік) 
став другим, а третє посів Михайло 
Джафаров(Атлетік).

Гості-богатирі з Вінниці залиши-
лися без нагород. 

Ініціаторами проведення змагань 
стала молодіжна рада вагонного 
депо станції Козятин та спортивно-
тренувальний комплекс  «Атлетика» 
міста Козятин.

— Свято сили, молодості, краси, 
незабутнє шоу, подарували рідному 
місту залізничників молоді спілчани, 
- наголосив нагороджуючи призерів 
та переможців змагань голова Козя-
тинської територіальної профспіл-
кової організації  Південно-західної 
залізниці Анатолій Вільчинський.

Ëàðèñà ÊÐÈÂÎØÅß

Руслан Кухар (26)

Мені дуже сподобалась органі-
зація змагань. В минулому році 
я посів в них третє місце. Цього 
року я вище. Було спекотно, але 
я до цього звик.

Вова Ткачук (22)

Мені все дуже сподобалось, 
але дуже заважала жара. Я 
перший раз на таких змаган-
нях і в майбутньому сподіваюсь 
надолужити.

Сергій Голосай (22)

Все класно. Тільки я більш розра-
ховував на силові вправи, а не на 
швидкість.
Це вже мої треті «Богатирські ігри». 
Готуюся до змагань у Хмільнику.

В’ячеслав Вітко (38)

Організували супер. Змагання ці-
каві, музичний супровід гарний 
Звичайно найбільше заважала 
спека, а найбільш допомагали 
вболівальники.

Олександр Лопатюк (22)

Не завадило, щоб було трішки 
прохолодніше, але організатори 
цього зробити не можуть. А так 
все клас. На таких змаганнях я 
вдруге.

×È ÑÏÎÄÎÁÀËÀÑÜ ÂÀÌ ÎÐÃÀÍ²ÇÀÖ²ß ÇÌÀÃÀÍÜ?
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Ðîìàíòèêà ìàã³ñòðàëåé
Подорожуючи в швид-

кісних експресах або їдучи 
приміською електричкою, па-
сажири зазвичай дивляться у 
вікно. Щойно, ніби корабель, 
проплив вокзал, ось промай-
нули пристанційні будівлі, 
міські околиці, а їх вже змі-
нюють мальовничі пейзажі. І 
так мить за миттю, від станції 
до станції під стукіт вагонних 
коліс … Тому ж, хто веде по-
тяги, хто працює на залізниці, 
не до швидкоплинних змін за 
вікном. Уважність, зосеред-
женість, чітке виконання 
своїх обов’язків — для них 
понад усе. І як добре, що у нас 
в Козятині живе талановитий 
майстер, який зупиняє мить, 
залишаючи красу навколиш-
нього світу на своїх світлинах.

Івану Тіщенку 29 (на фото). 
Фотографією захоплюється 
більше п’яти років. Він разом 
зі своїм товаришем та одно-

думцем Іваном Котляровим 
виставляли свої роботи у Музеї 
історії міста Козятина, брали 
участь у місцевих фотовистав-
ках та у Вінниці.

— Мені дуже подобається 
знімати краєвиди, що від-
криваються із залізничного 
полотна, - розповідає Іван 
Тіщенко. — Козятинський 
вокзал – мій найулюбленіший 
об’єкт. До речі, його знімків 
у мене більше сотні. Це вже 
справжня антологія, адже за 
останні роки вигляд нашого 
вокзалу змінювався. Що було 
2008-го — стало історією. Всі 
ці зміни закарбувалися на моїх 
фото.

Варто зазначити, улюблених 
тем у Івана чимало. Тому його 
роботи умовно можна розподі-
лити на серії — пейзажі, інду-
стріальні пейзажі, старовинні 
будівлі, об’єкти природи. Та 
безумовно, особливе ставлен-

ня у Івана Тіщенка як мешканця 
Козятина – міста, що виникло на 
перетині сталевих магістралей — до 
залізничних краєвидів. В кожному 
такому фото відчувається автор-
ська самобутність, трепетність, 
власне бачення місця і часу.

Åë³íà ÞÍ²É.
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